

Kolegové, kamarádi, automodeláři!
Rozhodnutím rady automodelářů (viz zápis KAuM ČR ze 17. 5. 2018) přidat jednu komerční kategorii do stavebních pravidel a zařadit ji do programu M ČR mládeže 2019 nechceme nikoho z dosavadních účastníků nutit tuto kategorii jezdit.
Skutečným záměrem je přivést do našich řad nové členy z řad závodníků s komerčními modely a umožnit jim poznat i jiné kategorie, než ty, které jezdí.
Cílem tohoto úsilí je pokusit se postupně vychovat novou generaci úspěšných modelářů-závodníků z řad mládeže.
Všechny dosavadní kluby a účastníky žádáme tímto o pochopení, shovívavost a podporu této myšlenky.
Dejme společně „komerčkám“ i těm, kteří s nimi závodí šanci a neuzavírejme se vůči okolí. Podobná příležitost se nám již nemusí naskytnout.
Vzpomeňme si na začátek 90. let a tehdy pro nás novou kategorii „plechovek“ (PR), vlastně rovněž průmyslově vyráběných modelů. Mnohým se nám to také nelíbilo a dnes je to nejvíce obsazovaná kategorie. 
Neudělejme stejnou chybu jako kolegové letečtí modeláři, kteří se před pár lety postavili proti dronům a dnes toho litují, když vidí, kolik lidí s nimi létá a jaký boom v soutěžích nyní drony prožívají.
Mnoho spekulací vzniká kolem financování činnosti mládeže, prostředků na ně apod.
Chceme připomenout, že dosavadní systém finanční podpory mládeže umožňuje pouze čerpání prostředků na akce s mládeží a na soustředění mládeže. V dohlednu bohužel není jiná varianta. *)
Veškeré případné dotace se řídí počtem účastníků příslušné akce. Proto chceme soustředit na M ČR mládeže co nejvíce závodníků a modelářů a zastavit tak negativní trend v této oblasti, který nezavinil nikdo z nás, ale všechny nás trápí.
 Z poskytnutých prostředků na soustředění mládeže pro rok 2018 budou nakoupeny stavebnice modelů kategorie PR/24 s motory 16D (cca 40 ks - počet podle ceny za kus). Předání stavebnic modelů PR/24 proběhne v rámci seznamovacího,tréninkového závodu v MK Most
Chtěli bychom také předejít spekulacím, že pravidla nové kategorie umožňují komerční model „ladit a upravovat“ investováním vysokých částek v řádech tisíců korun. To by bylo velké nedorozumění a nepochopení. Tak tomu není, a pokud k této věci budou další dotazy, rádi je zodpovíme a vše vysvětlíme.

Závěrem ještě k výběru pořadatelského klubu Mistrovství České republiky mládeže 2019.
Kamil Šlachta žádal za klub MK Most o přidělení M ČR mládeže již na rok 2018. Přednost byla – i s ohledem na kulaté výročí klubu SCRC-Praha 7 a také dříve podanou žádost – dána klubu z Prahy. Zároveň bylo klubu MK Most přislíbeno pořadatelství na rok 2019, pokud o ně projeví zájem.
Pokud má p. Jaroslav Švanda (SRC Brno) stále zájem o pořádání M ČR mládeže v roce 2020, žádáme jej o podání žádosti, která bude řádně projednána na schůzi rady v září 2018.
Za KAuM ČR Pavel Hora, předseda 
[bookmark: _GoBack]*) Zájemcům rád vysvětlí detaily a podrobnosti financování akcí s mládeží a možné finanční podpory předseda SMČR Ing. Jan Žemlička
