 Mistrovství světa C – Stará Zagora, Bulharsko 28.06. – 06.07.2014

Pětičlenná výprava českých modelářů nastoupila cestu do Staré Zagory 26. 06. s celkem 10 soutěžními modely  pod vedením vedoucího sekce Aloise Vašíčka. Cesta trvající víc jak 30 hodin protože kvalita silnic se směrem k cíli stále zhoršovala, byla únavná. Zapůjčené Ducato Svazu modelářů ČR, které řídili střídavě zkušení řidiči Alois Vašíček a Josef Kopecký však umožnilo vzít i kvalitní modely modelářů, kteří se osobně nezúčastnili. Za zapůjčení tohoto mikrobusu předsednictvu SMČR patří poděkování účastníků.
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Soutěž se konala v krásných, ba přímo luxusních prostorách Parkhotelu, které byly klimatizovány, kam jsme po přijímacích formalitách umístili naše modely k již připraveným jmenovkám. Účast byla velmi dobrá – bylo zde přes 200 modelů ze 14 členských zemí Navigy. Nechyběla ani početná výprava Číny.

V sobotu odpoledne bylo slavnostní zahájení před budovou, kde proslovy měli jak starostka města, tak prezident Navigy.  Po vystoupení folklorního souboru byla za zvuků hymny Naviga vztyčena vlajka a mistrovství oficiálně zahájeno.

Nepřijemným překvapením byly výkony rozhodčích, kteří se  převážně rekrutovali z východních zemí a především ruští, polští i bulharští nemístně prosazovali i méně kvalitní modely do vyšších medailových pozic. Zasahovat musel hlavní rozhodčí pan Van Gelderen z Holandska, přesto všeobecně nebyla spokojenost. Z našich zcela jistě byly podhodnoceny minimálně 4 modely. Zcela jednoznačně měl být jako nejlepší ohodnocen v C3-D model La Salamandre Petra Šimka, hrubě byl poškozen Aleš Bak, na dotaz dali rozhodčí odpověď, že model je vynikající kvality, ale proti ostatním je „malý“ ?!?.   Zajímavé ! Podceněny byly i modely J. Kopeckého, a M. Housky.

Novinkou bylo, že hned po ukončení bodování v jednotlivých třídách bylo provedeno na malém podiu předání medailí. Jednu výhodu to mělo – odpadl poměrně vždy dlouhý ceremoniál na konci dřívějších mistrovství, ale pro účastníky to bylo tak trochu neokázalé a jakoby jen splnění povinnosti pořadatele. 


Po stránce společenské, obvyklý poplatek za banket, tentokrát neobsahoval krom večeře ani přípitek a byla podávána na stoly pouze voda. Ostatní si každý musel zaplatit. V propozicích nabízený celodenní výlet byl pro malý zájem zrušen.  

Závěrem snad konstatování, že naši účast na MS můžeme i přes neobvykle  přísný přístup k našim modelům považovat za úspěšnou. Tři zlaté a 6 stříbrných medailí tomu odpovídá. Možná by stálo za úvahu podat na Navigu některé návrhy na změny (vrátit desetibodové rozhraní medailových umístění se zpřísněním práce rozhodčích a vrátit bodování 5ti rozhodčími a nejvyšší a nejnižší škrtnout a pod). Měli bychom přijmout a zajistit účast jmenovitě zvaného vedoucího sekce C , příp. dalšího mladého z C 6 či C 7 na školení rozhodčích Naviga C což je  přímo žádost prezidenta Navigy p. Matysika.

Z diskuze účastníků po návratu zapsali vedoucí výjezdu Alois Vašíček, vedoucí sekce C ve spolupráci  s tajemníkem  J. Lejskem.
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Zleva stříbrní Tomáš Vašíček, Aleš Bak a se zlatou medailí Mirek Štefek – všichni v C7 kartonové modely  vpravo Joska Kopecký stříbro v klasické stavbě C1. 

