Protokol ze zasedání prezidia NAVIGA dne 22. 03. 2003

Přítomni : 

Pánové Hofbauer, Svorcik, Litwin, Schaft, Türk, Martin Tomasek, Fragniere, Dahm, jako host p Mohr, omluven p. Schmidt

1.   Přivítání přítomných panem Hofbauerem

2.   Zápis z minulého zasedání byl přijat bez připomínek 
3. President informuje o své práci, na další informace nezbývá čas.Překlad zápisu je nutno       provést v nejbližších dnech. 
Rok 2002 skončil s minusovým zůstatkem  v pokladně a proto se v roce 2003 bude muset šetřit. V minulých letech vždy končil rok s mírným přebytkem. Účty NAVIGA byly přestrukturovány, aby se ušetřilo na správních poplatcích. Nyní existuje již jen jedno konto.Veškeré peníze, též z jednotlivých sekcí byly převedeny na toto jedno konto. Pan Hofbauer předal vedoucím sekcí formuláře pro vyúčtování ME a MS- u mnohých soutěží toto vyúčtování chybí!

Pravidla NS: na posledním zasedání byla předložena faktura za překlad do angličtiny. Pravidla ale dodnes nebyla předložena. 

Otázka pro budoucnost: mají být přeložena všechna pravidla do všech jazyků NAVIGA? 

Šéf sekce NS sdělil již na minulém generálním shromáždění, že pravidla budou přeložena do AJ a  pracuje na tom jeden z členů  NAUTICUSu společně s překladatelkou. V tom případě jsou dvoje pravidla: která z nich platí? Sekce musejí stanovit, která z pravidel platí (např. pro případ protestu).V případě sekce NS, platí německá pravidla. Anglická verze 

bude hotova uprostřed dubna.

Sekce mají dát na generálním shromáždění návrh na překlady do jiných jazyků. Překlad do všech jazyků NAVIGA je nezaplatitelný. 

Ze soutěže v Moskvě chybí jak výsledkovka, tak vyúčtování. Sekční šéf odeslal vyhodnocení generálnímu sekretáři, kopie ovšem nebyla odeslána prezidentovi. 

Platební morálka členských zemí je špatná.Výlohy jdou téměř výlučně na účet NAVIGy a navíc mnohé země platí jen když se koná MS.

Výdaje na INTERNET – bylo by možné snížit výdaje providerovi? Ano, za předpokladu, že se najde jiný, i když výše výdajů se téměř  vůbec, nebo jen neznatelně sníží. Pan Švorčík zaplatí peníze hotově, aby se ušetřily výlohy za převod.

Na Internetu se toho velmi málo mění, jsou zde obecně špatné adresy a neaktuální údaje.

Výzva rozhodčím  všech sekcí, jež nemají platný rozhodcovský průkaz – mají se ohlásit do 30.5.2003 aby jim průkazy byly prodlouženy. Nebudou-li prodlouženy, budou vyškrtnuti. Vedoucí sekcí mají za úkol seznamy zaktualizovat do konce září (změny adres atd.)

Svazy jednotlivých zemí budou dotázány, pokud neodpoví, budou rozhodčí vyškrtnuti.Na generálním zasedání bude předložena nová kniha rozhodčích. Generální sekretář obešle jednotlivé zemské svazy a předá seznamy vedoucím sekcí.

Pan Hofbauer dá panu Švorčíkovi  seznam zastřešujících organizací jednotlivých zemí, případně jejich zástupců.

Seznam adres musí být zaktualizován do 31.3.03. 

Seznam pravidel musí být teprve zaktualizován.

Kazachstán, Uzbekistán, Řecko,Španělsko a Turecko budou vyškrtnuty. 

Pan Türk bude odpovídat na oficiální dotazy prostřednictvím jedné adresy NAVIGA Org. 

Zkratky označující země musejí být vylepšeny: budou používány mezinárodní automobilové SPZ zkratky jednotlivých zemí.

Pan Hofbauer znovu upozorňuje na to, že členské země musejí platit příspěvky za jednotlivé sekce každoročně, i když se nekoná žádné MS či ME. Když chce stát vstoupit do nové sekce, musí to nahlásit začátkem  roku generálnímu sekretáři.

Vedoucí sekcí se musejí starat o státy, které spadají do jejich sekce. Před soutěžemi se vedoucí sekcí musejí u prezidenta Informovat o převodu peněz.

Pan Santelli zemřel, bude zveřejněna kondolence.

Generální shromáždění: pan Frangiere je k dispozici na místo viceprezidenta.

Termín generálního shromáždění je 8.11.03 v 9.00 hodin
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4. 
Disciplinární právo 
Generálnímu sekretáři byly zaslány pouze dvě odpovědi na základě jeho vypracování. Revidovaná verze byla předložena.

Změna při fyzickém napadení: Dodatek: pokud Jury zjistí, že obvinění je oprávněné, účastník bude okamžitě diskvalifikován a vykázán ze závodiště. Disciplinární právo bylo i s dodatkem jednomyslně schváleno. 

Návrh voleb: Německo podalo návrh na volby, tento návrh je prezídiem podporován. Návrh bude zveřejněn  a bude stanoven termín pro další návrhy. Druhý příspěvek Německa – redukce zasedání ze dvou na jedno v zájmu snížení výdajů.

5.   MS plachetnic – vše probíhá dle předpokladů 
6.  Zpráva FSRV – byly zaslány změny pravidel. Slovinsko obdrželo veškeré podklady pro MS    (2004). Slovinsko učinilo návrh pro ME, Který je k vidění na internetu.Hledá se uspořadatel pro MS 2006. Vedoucí sekce nemá již fax, je k dosažení pouze e-mailem nebo poštou.

Mezinárodní kalendář všech soutěží bude zveřejněn na Internetu.

7.  Pravidla 2003 pro sekci M budou rozeslána. Pan Litwin učinil návrh na MS 2004 , návrh bude dále projednán a Polsko zašle oficielní nabídku.

EW (evropská soutěž) v kategorii C se bude konat v Gdaňsku v.r. 2003. Propozice budou zaslány. Termín pro (Světovou soutěž) WW 2004 je již znám: Místo : Chateaulin – Francie, termín 03 – 11.7.2004 , detaily budou následovat. 

Seznam rozhodčích pro EW byl předložen a bude zveřejněn na Internetu. Pan Litvin ukázal návrh medailí, které se budou předávat v krabičkách. Soutěžní třídy budou gravírované. Medaile jsou ok.

 

9. Překlad pravidel (NS?) by měl být proveden do všech jazyků  NAVIGA. Vzhledem k záplavám nemohla být nová pravidla včas zpracována. 
V nových pravidlech jsou pouze dvě změny. Zjednodušení parních lodí (německý návrh) , včlenění F4 a,b,c. Jinak byly pozměněny pouze maličkosti. Svazy odsouhlasily tyto návrhy, přičemž 11zemí z 19ti odpovědělo a 10 zemí odsouhlasilo návrhy. Švýcarsko mělo jiné návrhy,  Francie by měla také připomínky, ale dostala dopis opožděně. Pan Mohr vznesl dotaz, zda od listopadu ještě došly nějaké návrhy změn – nestalo se tak. Francie návrh přezkoumá teprve až bude předložen nový návrh. Pan Mohr učinil návrh, aby změny byly ještě jednou zveřejněny. MS 2003 se pojede ještě podle starých pravidel. Nová pravidla budou platit od 1.1.2004. Změna pravidel od nauticusu byla zapracována. Během MS se mohou ještě zapracovat návrhy. Odsouhlasení pravidel: všichni jsou pro

V současné době probíhají přípravy na MS bez problémů. Seznam rozhodčích byl potvrzen a bude zveřejněn na Internetu.

Zástupce Navigy bude pan Helmut Türk

10: Pokladník informuje o špatné platební morálce členských zemí, peníze docházejí velmi zdlouhavě. 
11. Francouzský svaz má nového prezidenta. Nové prezídium bude činné předběžně do roku 2004. 

Žádosti na mezinárodní rozhodčí jsou zpracovávány příliš pomalu, někdy až 8 měsíců. Francie podala oficielně žádost A/B oddělit od M. Žádost bude předána na GV ?   

Drogová kontrola ve Francii by měla být brána vážně. 

Generální sekretář má zpracovat kalendář soutěží. Nechodí žádná hlášení! Proč sekce neposílají žádné termíny? Sekce C,NS a M neposílají žádné termíny. 

Jiné svazy zveřejňují platby svých členů – Naviga dá hned seznam na Internet

  

Pan Hofbauer děkuje zúčastněným a přeje šťastný návrat domů

 

Překlad z originálu vyvěšeného na internetové stránce NAVIGY : Vladimír Prokš

 

 

 

 

 

 

