Z Á P I S  č.  1 / 2007

ze zasedání předsednictva Klubu lodních modelářů ČR, 

které se konalo v sobotu 14. 04.  2007 v Kostelci n/Orl.

Přítomni : Ing. Zdeněk Hanzlík, Jiří Lejsek, Ing. Ivan Kneys, Ing. Ludvík Kostelanský;  Luděk Mátl, Jiří Špinar a Mgr. Miroslav Navrátil-tajemník SMČR- částečně.

Omluveni : Ing. Vladislav Janoušek, rodinné důvody


        Pavel Novotný, na mezinárodní soutěži S v Senci, SK.

1. Zahájení


Schůzi zahájil v 19,00 předseda Ing. Hanzlík , přivítal přítomné a uvedl, že schůze se koná z důvodů časových i finančních úspor v Kostelci při školení dobrovolných pracovníků (rozhodčích).

2. Kontrola minulého zápisu


- stále není písemná odpověď, proč byl pro letošní rok zvýšen čl. příspěvek ind. členů na 1000 Kč.


- Celopásmový scaner pro mezinárodní soutěže lodních modelářů – KLM Royal Dux Duchcov dosud neodeslal žádost na SMČR – s přizvaným P. Vaněrkou byl vyjasněn rozsah použití a žádost by měla být do 20. 4. v Praze.


- 2 koaxiální kabely pro AMB systémy sekcí M a FSR budou zajištěny přímým převozem člena klubu v Plzni M. Kneyse, tím se jejich cena podstatně sníží o pojistku. Pak ze zbytku do 15 000,- Kč, schválených Předsednictvem SMČR, bude uskutečněn nákup  pásmových scanerů pro jednotlivé sekce na seriálové soutěže M ČR. ( cena cca 2,5 tis. Kč/ks). Nákup provede tajemník SMČR  a převede do správy jednoho klubu z každé sekce 


- Členové seznámeni, že pásmo 41 MHz je dle sdělení ČTÚ Praha vyhrazeno pro necivilní účely a nelze je povolit pro provoz modelářských rc souprav. Modelářská veřejnost byla již informována vyvěšení dopisu ČTÚ zaslanému sekretariátu SMČR na www stránkách SMČR /Lodní modelář


- Předsednictvo bylo seznámeno s dopisem pana Jiřího Petrleho mladšího zaslaného předsedovi SMČR panu Koudelkovi.ve věci pozastavení jeho reprezentační činnosti do 31.12.2008. 


Předsednictvo nadále trvá na svém stanovisku o návrhu na pozastavení reprezentační činnosti z důvodu prokazatelného porušení ustanovení stanov SMČR o chování reprezentanta ČR, proto nepovažovalo za nutné jeho předvolání k projednávání.

3. Zprávy ze SMČR


- Žákovské soutěže 2007



Pořadatelům Mistrovství ČR žáků může být poskytnuta záloha v max. výši 50%. 
Pořadatelé jsou povinni zaslat propozice  měsíc před pořádáním na sekretariát SMČR.


- Členská základna SMČR je dle příspěvků na rok 2007 6781 členů, což je o 162 více než v roce 2006. Podíl mládeže je z toho 1687.



Lodních modelářů je 634 a jsou po leteckých druhou nejsilnější odborností. Přírůstek proti loňskému roku je 12 modelářů. Mládeže lodních modelářů je pro letošní rok 169, což naopak znamená snížení počtu mladých o 45 proti loňskému roku !


- Předsednictvo SMČR schválilo žádost KloM Jablonec o uspořádání MS C 2008 v Jablonci n/N.


- schválen nákup celopásmového scaneru - správce KLM Royal Dux Duchcov.


- P SMČR z 9. 2. 2007 schválilo na návrh Předsednictva KLoM ČR odvolání z reprezentace Jiřího Petrleho ml. do 31.12.2008


- Předsednictvo schválilo pro KloM ČR částku 15 tis. Pro nákup koax. kabelů AMB a pásmových scanerů ve výši 15. tisíc Kč.

4. Finanční příspěvky pořadatelům mistrovských soutěží.


 Rozpis příspěvků na mistrovské soutěže dle rozdělení jednotlivých vedoucích sekcí předsednictvo schvaluje a je platný. Rozpis byl zveřejněn ve Zpravodaji č. 58/2007.

5. Školení dobrovolných pracovníků KLoMČR 


Školení proběhlo úspěšně v termínu 13: - 15. 04. v Kostelci nad Orlicí.

6. Výjezdy na MS a ME 2007

ME – „C“ Bulharsko 1. – 8. 09. město Kavarna


Příspěvek na výjezd 14 tis. Kč.


K tomuto omluvivší se vedoucí sekce C Ing. V. Janoušek zaslal dne 12. 4. toto vyjádření :

Dotaci pro případný výjezd beru na vědomí, dosud však na adresu KLoMČR z Bulharska nedošly propozice. Teprve před dvěma dny se objevily na webu Navigy. Snad je můžeme vzít jako platné a o účasti budu jednat s případnými účastníky na mistrovské soutěži C  ve dnech 11.-13. 05. v Duchcově. Tam se rozhodne zda se najde skupina, která by do Bulharska jela a byl by určen vedoucí výjezdu.

ME open sekce M (jen elektro) Německo, Moers 17. – 20. 05:

Příspěvek na výjezd 26. tis. Kč

Vedoucím sekce předán seznam účastníků, propozice řádně došly.

Vedoucím výjezdu určen Ing. Jaroslav Rezek

MS „NS“ Rusko, St. Peterburg 25. 07. – 02. 08:


Příspěvek na výjezd 139 tis. Kč


Propozice řádně zaslány, vedoucí sekce J. Špinar ve spolupráci s účastníky p. Filipem a Ing. Grňou připravili potřebné dokumenty pro výjezd. V současné době se zajišťují viza pro cestu.


Cesta bude pro 44 účastníků zajištěna autobusem .


Vedoucím výjezdu stanoven Ing. Ivan Grňa.

MS – „S“ (plachetnice), Senec, Slovensko 15. – 25. 09. :


Příspěvek na výjezd 14. tis. Kč


Na schůzi omluvený vedoucí sekce P: Novotný den předem oznámil, že se příspěvek na 10 dní dlouhou akci na Slovensku, což je stejně drahé jak jinde v Evropě, zdá nepřiměřeně nízký.


Vedoucím výjezdu bude sám vedoucí sekce S Pavel Novotný 

7. Příspěvek na vybranou nemistrovskou soutěž


Předsednictvo rozhodlo, pro letošní rok přidělit příspěvek sekci Mládež a EX (příspěvky se postupně přiznávají jednotlivým sekcím).


Vedoucí sekce oznámil, že příspěvek má být poskytnut na soutěž Lo-52 v Dolním Žlebu, jejímž pořadatelem je KloM Mariánské Údolí.

  

8. Různé


- Upozornění pořadatelům


  Pořadatelé všech mistrovských soutěží mají dle Sportovního řádu platného pro rok 2007 povinnost před rozšířením propozic soutěží, které pořádají, je nejprve zaslat vedoucímu příslušné sekce ke schválení.


To znamená např. postupové soutěže mládeže vedoucímu sekce Mládež a EX, nikoliv vedoucímu sekce NS a pod. 


Tito vedoucí sekcí také vyvěsí propozice do svých podstránek na webu SMČR a vedoucí sekcí nebudou vyvěšovat na své stránky soutěže jiných sekcí. 


- V soutěžích mládeže tříd F4A a F4B se pro výsledek v F4A započítává průměr ze dvou lepších jízd. Výsledek třetí jízdy se bere v úvahu jen pro pořadí při rovnosti předchozího výsledku.


Ve třídě F4B je výsledkem součet bodů z hodnocení a průměr ze dvou lepších jízd. Třetí jízda se bere v úvahu jen při rovnosti bodů jako pomocná pro určení pořadí.


- Vedoucí sekce M Ing. Kneys požaduje zveřejnění ve Zpravodaji dokument o připravení a vybavení startovišť pro soutěže sekce ( automatické počítání kol systémem AMB), který dodá mailem tajemníkovi a vyvěsí jej i na web sekce M.

- Označení rozhodčích . Na školení byl velmi příznivě přijat návrh, aby rozhodčí měli ve všech sekcích stejné označení a byla tak jejich funkce veřejně viditelná. Označení rozhodčích má Naviga a všichni jej považují za vhodné.  Vedoucí sekcí připraví do konce měsíce května návrhy jak by mohlo označení vypadat.  O provedení rozhodne předsednictvo ( výšivka, zalisovaný štítek apod.). Rozhodčím by byly tyto odznaky prodávány za výrobní cenu.

- K tomu ještě dodává vedoucí sekce mládež, že zajistí ušití jednoho vzorkového saka v tmavě modré barvě a s kalkulací ceny se nabídnou k zakoupení rozhodčím s tím, že by byly šity na míru ( využitím učňovského střediska – by cena byla nižší). Vhodné by byly především pro soutěže žáků a soutěže sekcí C a NS..

- Pravidla sekce A/B NAVIGA  došly 10. 04. 2007 na adresu KloM ČR a jsou u tajemníka uloženy  ( V ČR se již řadu let nejezdí, ač jsme měli  dříve  i mistry světa ).

Zapsal : Jiří Lejsek, tajemník KloM ČR

Schválil a upravil : Ing. Zdeněk Hanzlík, předseda KloM ČR

