Zápis ze zasedání presidia společnosti Naviga z 09.11.2007 v Korneuburgu

Přítomni: 
pan Hofbauer


prezident společnosti Naviga



pan Türk


generální sekretář společnosti Naviga



pan Švorčík


viceprezident společnosti Naviga



pan Litwin


vicepresident společnosti Naviga



pan Dahm


pokladník, vedoucí sekce M společnosti Naviga



pan Schaft


vedoucí sekce FSR společnosti Naviga



pan Shahasisyan

vedoucí sekce A/B společnosti Naviga



pan Matysik


vedoucí sekce C společnosti Naviga



pan Tomascek


vedoucí sekce NS společnosti Naviga

1. Pozdrav předsedy představenstva

Pan Hofbauer přivítal přítomné. Jsou přítomni všichni členové presidia a presidium je tímto usnášeníschopné. 


2. Je potvrzen zápis z loňského roku.


3. Zpráva presidenta

Pan Hofbauer byl 12 let prezidentem společnosti Naviga. Nebylo jednoduché vést 12 let společnost Naviga. Bohužel nedocházelo k většímu rozdělení práce, v každodenní práci pomáhali pánové Türk a Dahm. Vývěsním štítem po těchto 12 let byly noviny „Naviga – Info“. Vycházely vždy přesně čtyřikrát ročně. Špatné bylo, že bylo dodáváno málo informací, aby mohly být noviny naplněny. Důležité je, že čtyřikrát ročně jsou předávány informace. Pan Hofbauer pracoval pro společnost Naviga 26 let, např. spolu se svým synem vytvořili hymnu společnosti Naviga.

Všechna pravidla byla zkopírována a rozeslána. Tím vznikly velmi vysoké náklady, např. na kopírku.

Pan Hofbauer doufá, že jeho nástupce bude nadále rozesílat informace.

Za negativní považuje, že pro MS v Petersburgu nebyly k dispozici žádné předběžné informace. Proto některé země na MS nejely.

Příští MS sekce NS se bude konat pravděpodobně v Německu, MS sekce S má být pořádáno v Maďarsku a MS sekce M ve Varšavě.

Společnost Naviga bude mít v budoucnu patrně finanční problémy. Příspěvky jsou příliš nízké, aby pokryly náklady. Společnost Naviga naplánovala např. na zítřek společnou večeři, na pokrytí nákladů je potřeba minimálně 50 lidí. Proto pan Hofbauer navrhuje, aby bylo zítra i od členů presidia vybráno 10,- euro, aby náklady pro společnost Naviga byly co nejnižší. Všichni členové presidia s tím souhlasí.

3 sekce mají finanční problémy: sekce A/B, S a C. Náklady na tyto sekce jsou příliš vysoké.

Společnost Naviga nakoupila medaile za více než 20.000,- euro. Ty musí být převedeny, jinak se společnost Naviga ocitne v platební neschopnosti.

Pan Hofbauer děkuje za spolupráci v presidiu a přeje svému nástupci hodně štěstí.

4. Zpráva generálního sekretáře :


Sešly se u něj 3 volební návrhy, jeden z Ruska, jeden z České republiky a jeden z Německa. S volebním návrhem z Ruska ne všechny osoby, které mají být voleny, nesouhlasí. Proto je ruský návrh z volebního lístku vyškrtnut.

Je projednán pořad jednání valné hromady

Návrh pana Politova: změna volebního systému. Kdy bude platná? Pokud bude návrh pana Politova přijat, potom může být uplatněn teprve na příští valné hromadě.

Diskuse proběhne zítra na valné hromadě.

Volební komise: 3 osoby: Návrh: pan Jaatsfeld, pan Melion, paní Schmidt

Pokladní revizor: Pokladním revizorem musí být zvolena jiná země

Návrh pro rozhodčí soud: pan Langle, pan Melion, pan Ludringer

Předání materiálů: Předání stávajících přístrojů a materiálů bude vyjasněno po návratu pana Hofbauera.

Musí být vyjasněno vedení účtu, pan Dahm nalezne řešení. Dokumenty generálního sekretáře společnosti Naviga přejdou na nového generálního sekretáře.

Pan Hofbauer vytvoří ještě 4. vydání Naviga Info  2007, k tomu bude ještě nakoupen odpovídající materiál.

5. Zpráva sekce FSRV

Prezident italského svazu, pan Giovanni Branca představuje místo konání MS Leno (Casteletto). Jedná se o místo v sousedství města Leno (pěkná voda, malý vítr), čas konání: 02.08.-16.08.2008. Restaurace a kemp jsou v místě, sanitární zařízení budou do té doby vylepšena. Platba za kemp a ostatní poplatky musí být provedeny s přihlášením. Všechny podklady byly předány vedoucímu sekce.

Hlášení vedoucího sekce má každý k dispozici. V roce 2009 se bude v srpnu konat ME v Maďarsku. 2010 se bude v Maďarsku (Oroshaza) konat MS na stejném místě jako ME 2009.

Musí být vyjasněno, kdo bude v Itálii zástupcem společnosti Naviga. Sekce FSR požaduje nové vlajky. Ty mohou být zakoupeny (Ceny: při 5 kusech 106,- euro, při 10 kusech 56,- euro za kus). Bude objednáno 10 vlajek.

6. Zpráva sekce M

MS sekce M se bude v příštím roce konat v Polsku/Varšavě.Jedná se o stejné místo konání jako v roce 2004. Termín: 11.07. – 20.07.2008. Bude vyvinuta snaha, aby čas byl zkrácen. Pan Matysik je navrhován jako zástupce společnosti Naviga. Pan Schaft je sekcí nasazen jako hlavní rozhodčí. Seznam rozhodčích byl na místě vyjasněn. V místě konání byl postaven druhý hotel a bude zřízen kemp.

Polský svaz obdržel potvrzení.

Zpráva vedoucího sekce je k dispozici. Polský zástupce sekce M, pan Stollarek vznesl námitku proti odložení změny pravidel, o kterém bylo rozhodnuto na schůzi sekce v Thale. Odložení bylo jednohlasně odsouhlaseno TK společnosti Naviga z technických důvodů a protože by nebylo možné jejich uplatnění.

Zítra bude ještě jednou rozdán dotazník o změně pohonných jednotek. Byl rozeslán již dříve, ale mnoho zemí neodpovědělo.

7. Zpráva sekce C

Vzhledem k mnoha soutěžím klesá počet účastníků. Na soutěže jezdí stále méně účastníků, především ze západních členských zemí. Vedoucí sekce doufá, že na další MS do České republiky přijede více účastníků, protože místo konání soutěže je dobře dosažitelné. Pravidla budou přeložena do angličtiny, ostatní je obsaženo ve zprávě.

MS 2008 se bude konat v Jablonci od 20.08. – 27.08.2008. Soutěž bude uspořádána na stejném místě jako v minulých letech. Starosta je patronem. Seznam rozhodčích je znám.

Rumunsko se uchází o ME 2009 od 20.06. 27.06. 2009 v Temešváru. Sekce o tom rozhodne. Pokud bude pan Matysik zítra zvolen prezidentem, bude při příštím MS volen nový předseda sekce.

8. Zpráva sekce NS

Delegace polského svazu představuje místo konámí pro ME 2008.

Přítomni:
starosta města Pabianice pan Zbigniew Dychto



Ředitel LOK pan Bohdan Rzeszatek



Předseda LOK pan Wlodzimierz Milion



Rozhodčí pan Miroslav Miarka

Překladatelé: pan Jan Marczak a paní Krystyna Btoch

Ve městě Pabianice se má od 14. – 21. 06. 2008 konat ME sekce NS. Náhradní termín: o týden později. Starosta města Pabianice představuje místo. Hotel a možnost kempování jsou v blízkosti. Pořádáním ME je pověřeno Polsko.

Vedoucí sekce vyjasňuje podrobnosti.  Pověření je provedeno s podmínkou, že se musí vylepšit registrace. Problém je také v tom, že tam bude málo mladistvých, protože ještě nejsou letní prázdniny. Lepší by bylo zvolit alternativní termín.

Polsko by chtělo pořádat také MS 2009. O MS se však již dříve ucházelo Německo. Německo obdrží zítra písemné potvrzení. Pirna bude pořadatelem MS 2009.

Zpráva vedoucího sekce: MS v Petrohradě bylo problematické. On však varoval již při  pověření. Bylo přihlášeno 10 zemí, startovalo 9.

Přepracovaná pravidla budou vydána v angličtině začátkem roku 2008.

Konstrukční komise by měly být redukovány na 3 osoby. Je potřeba uspořádat školení rozhodčích.

9. Zpráva sekce Plachetnice

MS se konalo tento rok na Slovensku. Vznikly velké problémy s účastníky a s registrací. Na schůzi sekce bylo rozhodnuto o dvou změnách v pravidlech. Jednak mohou být nyní ve třídě F5e použity 4 ricks (2A ricks) a pro třídu 10 er bylo vytvořeno nové vyměřovací pravidlo. Příští MS by se mělo konat v srpnu 2009 v Maďarsku.

9a
Zpráva sekce A/B

Mistrovství světa sekce A/B se v roce 2007 konalo ve Francii. Na startu byli noví účastníci z Německa. Byla schválena nová pravidla. A/B se nyní jezdí také na elektrobázi.

10. Zpráva o pokladně

Zpráva o pokladně je k dispozici každému členu presidia. Také zítra bude předložena jednotlivým zemím. Proběhla revize pokladny, pokladna je v pořádku. Nové presidium se musí nutně zamyslet nad financováním společnosti Naviga. Je nutné hledat sponzory. Tuto úlohu převezme pan Švorčík..


11. Příprava voleb

Bylo již projednáno v bodě 4.

12. Ostatní

Pan Litwin představuje nový ceremoniální řád. Pokud bude vše, řeči atd., prováděno pouze v angličtině, je možné něco ušetřit. Vysvětluje jednotlivé body. Ostatní členové presidia navrhují, aby byl vyškrtnut bod B na straně 4.

Pan Hofbauer ukončuje shromáždění.

