Zápis ze zasedání presidia společnosti Naviga z 08.11.2008 v Moers/Německo

Přítomni:

president
Dieter Matysik

generální sekretář
Jika Bartova

vicepresidentka
Maria Demienko

vicepresident
Vratislav Svorcik

pokladník
Michael Dahm

vedoucí sekce FSR
Peter Schaft

vedoucí sekce M
Marian Wyrzykowski

vedoucí sekce C
Martin van Gelderen

vedoucí sekce S 
Jarl Schmidt

vedoucí sekce A/B
Hrachya Shahazizyan

vedoucí sekce NS
Martin Tomasek, nepřítomen, omluven

1. Pozdrav presidenta

President společnosti Naviga, Dieter Matysik, přivítal přítomné. Jedná se o první zasedání nového presidia.

Je dohodnuto, že vše, o čem se tohoto dne mluvilo a co nebylo zaprotokolováno, nebude dále šířeno navenek. To platí rovněž pro doprovod a překladatele. Toto pravidlo bude platit i pro následující zasedání presidia.

Protokol z posledního zasedání presidia byl jednomyslně přijat.

Práce ve společnosti Naviga pokračuje normálně dál, bylo realizováno několik ME a MS. O nich podají zprávu vedoucí jednotlivých sekcí. Problémy se vyskytly ve Varšavě na MS v kategorii M, kde došlo k problémům mezi Nauticus/NAVIGA a LOK. O tom bude podána zpráva později.

Práce v presidiu nebyla pro presidenta jednoduchá, v budoucnosti se bude o práci dělit.

Existují problémy se svazovou organizací ve Vídni. President dostal odpověď z Vídně, musí být nalezena cesta pro zapsání do rejstříku spolků. Problém spočívá v tom, že rakouský spolek musí mít doručovací adresu v Rakousku. Sídlo společnosti Naviga proto prozatím zůstane v Rakousku. Doposud nebylo vydáno žádné Naviga Info. To musí být provedeno co nejdříve. Pan Hofbauer a pan Dahm se nabídli, že Naviga Info sestaví. Bohužel však přišly pouze zprávy od pana Schafta.

Naviga Info může být rozesíláno také prostřednictvím internetu. Pokud bude Naviga Info rozesíláno elektronicky, měli by Info pro informaci obdržet také zástupci sekcí jednotlivých zemí.

Pan Švorčík navrhuje, aby se paní Bartova pokusila sestavit Naviga – Info v elektronické podobě.

Práce uvnitř presidia musí být zlepšena, presidium musí být jednotné. V tomto roce byly uvnitř presidia problémy mezi zeměmi, např. mezi Německem a Polskem. Naviga musí vystupovat jednotně a po interní dohodě (nalezení shody) mluvit společnou řečí.

Především musí být dodržována pravidla společnosti Naviga. Protože tomu tak nebylo, byly členské země zneklidněné.

Petr Schaft přednesl dopis z Maďarska. Je zde zmiňováno, že Naviga je v ohrožení. Tak tomu ale není!

2. Zprávy viceprezidentů a generální sekretářky

Vratislav Švorčík

Od posledního zasedání se pan Švorčík intenzivně zabýval problematikou rozhodčích. Už nejsou průkazy. Pan Švorčík navrhuje, aby průkazy nebyly již vyhotovovány v papírové formě. Průkazy by měly být vystaveny ve formátu platební karty nebo o něco větší. K nim pak bude papírové vyhotovení pro zápisy o nasazeních a školeních.

Jedná se zde pouze o ušetření nákladů!

Pan Švorčík pracoval na dvou mistrovstvích světa, neoficiálně ve Varšavě a na MS C v Jablonci.

Marta Demidenko

Byla reprezentantkou společnosti Naviga ve Varšavě, podle jejího mínění se během soutěže ve Varšavě nevyskytly žádné větší problémy. Byly však problémy s hotely, spousta lidí musela jezdit daleko, ceny za pobyt účastníků v místě byly příliš vysoké.

Na základě MS by se měla změnit část všeobecných pravidel. Paní Demienko k tomu předkládá návrh.

Při volbě vedoucího sekce kandidovali dva kandidáti. Zvolen byl pan Wyrzykowski.

Některé země jako Rusko, Bělorusko a Ukrajina budou společně pořádat soutěže v roce 2009, 2010 a 2011 v kategorii NS. K tomuto bodu podá podrobnější zprávu. V příštích letech se chce rovněž podílet Gruzie.

Jitka Bartova

Zpočátku pro ni bylo těžké vykonávat tuto práci, protože jí chyběly zkušenosti. Sestavila nový seznam s adresami členů presidia. Ty by měly být dnes zkontrolovány.

Zjišťuje, že reprezentant společnosti Naviga je při soutěžích nejvyšším zástupcem a je zodpovědný za dodržování pravidel. Má poslední slovo.

Pokladník

Stav hotovosti 22.000,- Euro Náklady na zasedání presidia jsou příliš vysoké. Od příštího zasedání musí být vypočítávány podle skutečných nákladů.

Hlasování: všichni pro

Naviga má příliš mnoho mrtvého kapitálu ve formě medailí. Sekce musí pro své soutěže odebírat medaile od Navigy.

Příští týden, pokud to bude možné, bude zřízen nový účet v Německu, potom budou peníze z Rakouska převedeny do Německa, minimálně dvě osoby budou mít podpisové právo. Pokud by otevření nového účtu bez nového výpisu z rejstříku spolků ve Vídni nebylo možné, bude se nadále používat starý účet.

Bylo nově zakoupeno několik přístrojů.

3. Zprávy vedoucích sekcí:

Petr Schaft, sekce FSR

V Leno (Itálie) bylo mnoho problémů. Organizace nebyla tak dobrá jako při zkušebních soutěžích v posledních letech. Soutěž mohla být uskutečněna jen díky pomoci účastníků.

Při zasedání sekce byla změněna, příp. vylepšena část pravidel.

Jeden z bodů: Bylo zvýšeno startovné, pro seniory a juniory, seznam viz zpráva pana Schafta.

ME 2009 a MS 2010 se budou konat v Maďarsku, pořádajícím místem je Oroshaza.

MS 2010 v prvních dvou srpnových týdnech.

MS 2012: O MS se uchází Švédsko, oblast bude prohlédnuta příští rok. Sekce FSR má nového člena – Izrael.

Už rok chybí průkaz „Schötteldreier“. Kromě toho je nutné provést dvě prodloužení. V roce 2010 budou vydána zcela nová pravidla.

V budoucnu by měl být používán program AMB.

Sekce C

V Jablonci byl zvolen Martin von Gelderen. Mistrovství bylo dobře organizováno. Atmosféra byla dobrá. Bylo mnoho medailí. Týmy rozhodčích sestávaly pouze ze 3 rozhodčích, ale fungovalo to dobře.

Na startu bylo 300 modelů.

Jsou hotová nová pravidla. V příštím roce (20. – 27. června 2009) se ME bude konat v Rumunsku (Místo pořádání je Timisoara). V budoucnu budou zveřejněna nová pravidla.

V roce 2010 plánuje Německo, že v říjnu 2010 uspořádá MS v Lipsku v průběhu veletrhu v Lipsku (ústně se ucházeli prostřednictvím Nauticusu).

Sekce M:

Ve Varšavě byl zvolený pan Wyrzykowski.

Založil novou TK, která se skládá ze 4 komisí. Čína doposud neuvedla žádná jména, anglický kandidát byl svým zemským svazem zablokován.

Poznámka pana Matysika: Je možné, že také německý kandidát bude zablokován. Už vícekrát bylo panu Wyrzykowskému zasláno další jméno, ale ten nikdy neodpověděl.

Bylo otevřeno fórum v sekci M. Bylo však jasně řečeno, že oficiální mínění společnosti Naviga bude vyjadřováno pouze prostřednictvím stránky společnosti Naviga.

V sezóně 2009 budou testovány novinky a pak budou v roce 2010 nově sestavena pravidla.

Pan Švorčík: Musí být udělán návrh, aby měli účastníci nějakou směrnici, aby mohli stavět lodě. Pan Švorčík a pan Dahm několikrát požadovali směrnice pro použití akumulátorů. Pan Wyrzykowski k tomu však neposkytl žádné další informace.

Bulharsko se ucházelo o MS 2010, Německo dnes předloží svou žádost o pořádání MS 2010, místo pořádání ještě nebude zveřejněno.

V lednu 2009 budou zveřejněna přechodná pravidla, hmotnosti akumulátorů, jejich počet pak bude pevně stanovený.

Sekce S

V roce 2009 se bude v Maďarsku konat MS v termínu 18.08. – 30.08:2009.

V tomto roce se soutěž jela jako test. Ubytování je k dispozici.

O MS 2011 se uchází Itálie, místo pořádání je Triest.

Zástupce Navigy: Pan Matysik v Maďarsku

Sekce NS:

Martin Tomasek se z pracovních důvodů nemohl zúčastnit. Zprávu přednesla paní Bartova.

V Polsku se konalo ME. Pozitivní bylo to, že se po dlouhé době opět účastnili soutěžící z Maďarska. Oblast byla dobře připravená, organizace však byla velmi špatná. (Ubytování rozhodčích např. v třílůžkových pokojích s velmi špatným standardem). Nic nebylo připravené, žádné seznamy, žádné informace a organizace na místě.

Mnoho účastníků se nedostavilo, proto v mnoha  třídách nemohl být udělen titul, účastnilo se jen 7 zemí včetně Polska. Před dvěma lety se vyskytly stejné problémy. Ve Vídni bylo všechno pěkně prezentováno, ale na místě nebylo nic k dispozici.

Otázkou je, jak přimět organizátory k tomu, aby pořádali velké soutěže?

Pravidla budou přeložena z němčiny do angličtiny. Zde bude ale muset být provedena ještě korektura.

MS pro kategorii NS bude uspořádáno v Pirně (Německo) od 31.07. -08.08.2009. Maďarsko plánuje, že uspořádá EM 2010.

Pan Bonev a Rusko zaslali návrhy na změnu pravidel. 15.11:2008 se bude v Bulharku konat interní porada v této věci.

Sekce AB:

ME se konalo v Bulharsku, bylo dobře zorganizované, bez problémů, problémy se vyskytly pouze s palivem, ale ty budou odstraněny v příštím roce.

Výsledky byly velmi dobré. Pro příští MS jsou tři kandidáti, MS bude pořádat Rousse v Bulharsku 26. – 30. srpna 2009.

V současnosti je členy sekce AB osm zemí.

Proti Rousse není nikdo, Rousse získá MS. Budou použity medaile Naviga.

Ve Francii se zkoušela nová třída AB-E, také v Bulharsku se jely zkušební závody. V nové třídě dochází k pokroku. Je dobrá a důležitá především pro juniory. Při příštím MS se tato třída pojede jako ukázky.

Dalším problémem je měření hladiny hlasitosti. Modely se zmenšují, motory jsou výkonnější, hluk je větší. Hranice by měla být zvýšena na 85 DB. Tento krok nepovažují ostatní členové presidia za dobrý, zatížení decibely se musí snižovat.

Situace ve Varšavě; MS sekce M

Největším problémem ve Varšavě byla skutečnost, že ve Varšavě startovali 3 němečtí účastníci. Německé družstvo byle německým zastřešujícím svazem staženo a byl informován pan Melion a LOK. Ústní i písemné odstoupení tam bylo včas, to může být prokázáno.

Vedoucí sekce M pan Wyrzykowski říká, že to se nemělo stát. Rozumí Nauticusu a pořadateli. Staly se některé věci, které byly divné, problém se vyskytl možná také proto, že zemřela matka pana Meliona, nový pracovník LOK o tom neměl tušení.

Proč přesto směli jet? Teprve odpoledne po registraci bylo údajně zjištěno, že existuje odstoupení. To však bylo doručeno již dávno předtím, bylo několikrát zasláno atd. Kromě toho bylo panu Melionovi odstoupení sděleno osobně prostřednictvím pana Matysika v Pabianici (14.-21.06.2008). Údajně proto byla sestavena komise. Podle pravidel to není přípustné. Připuštění k registraci nepostačuje k účasti na soutěži.

Pan Melion měl podklady, poštou, osobně, e-mailem. Také paní Demidenko dostala e-mail, že Němci nebudou startovat.

Z hlediska organizace bylo nepochopitelné, že Němci nepřijeli.

V pátek po Pabianici byly zaslány maily a dopisy, s třítýdenním předstihem.

Všechny podklady tedy musely být na místě.

Vzniklo mnoho problémů, v Německu došlo k vylučování. Lidé byli vyloučeni, Nauticus si vyhrazuje právo odebrat tituly. To se ale výslovně netýká nového vedoucího sekce. LOK na zprávy nereagovala.

To se v budoucnu nesmí opakovat.

Je potvrzeno, že pan Wyrzykowski ve čtvrtek večer telefonoval z pověření pana Meliona panu Švorčíkovi a ptal se ho, jestli mohou MS odříct nebo posunout.

Pan Melion nebo LOK zapomněli objednat dva jiné hotely, které byly uvedené ve  veřejném oznámení. Proto tedy požadavek na případné posunutí.

V Polsku bylo po MS propuštěno několik lidí z LOK.

Maria Demidenko přináší návrhy na změnu pravidel společnosti Naviga. Ty se budou projednávat v nejbližší době.

Problém závodu Mono I finále: srážka během jízdy, žlutá karta udělená vedoucím startoviště. Poté následoval protest anglického mužstva. Protest byl hlavním rozhodčím přijat a projednán. To však podle pravidel není dovoleno.

Co se dá dělat?

1. Byla to těžká chyba hlavního rozhodčího, vedoucí startoviště postupoval správně. Pan Peter Schmidt by už neměl být nasazován jako hlavní rozhodčí.

Pan Matysik požaduje hlášení, až přijde odpověď, bude rozhodnuto při dalším zasedání.

Hlasování: jednohlasně

2. Pan Dahm navrhuje, aby v tomto výjimečném případě byli oceněni dva mistři světa. Jedná se zde o juniora, který je známý jako dobrý a férový jezdec. Hlasování: 3 pro, ostatní proti
Žádná změna v ocenění.

9. Budoucí práce společnosti Naviga

Celý den hovoříme o spolupráci v presidiu. Práce se bude nadále zlepšovat.

10. 50 let společnosti Naviga

MS NS v Pirně v roce 2009 a schůze valné hromady společnosti Naviga v příštím roce nabízí možnost k oslavě tohoto jubilea.

Návrh Marie Demidenko: Zhotovení malých medailí pro účastníky. Účastníci si je budou moci zakoupit.

Měl by se uspořádat společenský večer s banketem pro delegáty jednotlivých zemí. Speciální vydání Naviga Info by mělo informovat o 50 letech působení společnosti Naviga (bude zapotřebí textů a obrázků). V dalším Naviga Info bude uveřejněna výzva k dodání textů a obrázků. Marie Demidenko sestaví dopis a zašle ho všem zemím.

Noviny ca. 10 stran. Do dubna by vše mělo být zařízeno.

11. Mistrovství a soutěže v roce 2009 a 2010

Doposud známo:

ME sekce C: 20.06. - 27.06. 2009, Timisuara, Rumunsko

MS sekce NS: 31.07. – 08.08. 2009, Pirna, Německo

ME sekce FSR: 01.08. – 09.08. 2009, Oroshaza, Maďarsko

MS AB: 26.08. – 30.08. 2009, Rousse, Bulharsko

MS sekce S: 18.08. – 30.08.2009, Senec, Maďarsko

Mluvilo se o všem.

Všechny země společnosti Naviga se mohou zúčastnit ME sekce FSR v Maďarsku. Neevropské země budou hodnoceny jiným způsobem.

12. Různé

Změny pravidel FSR budou uveřejněny na internetu.

Vyškrtnutí tříd ve Varšavě v sekci M: Hydro III, Mono III, S7, S14, Eco Standard byly vyškrtnuty.

Mini Eco Standard a Mini Eco Expert jsou přijaty.

Převedení trvalých startovních čísel na mezinárodní označení (bude vyzkoušeno)¨

Karl Schmidt má všechny adresy, čísla mobilních telefonů a emailové adresy členů presidia (paní Bartova vyhotoví seznam)

Pan Türk poslal dopis olympijskému výboru. Odpověď nepřišla možná proto, že dopis podepsal pouze generální sekretář a ne president. Po příští valné hromadě by měl být napsán nový dopis s lepšími argumenty.

Peter Schaft uvádí, že jméno Naviga musí být změněno. Největšímu svazu letců se také nepodařilo dostat se do olympijského výboru.

Zastřešující svaz by měl odvádět 15,- Euro na rozhodčího. Tyto náklady by pak měla společnost Naviga použít, aby byly pokryty náklady na rozhodčí. To by mělo být projednáno na příští valné hromadě.

Při mezinárodních soutěžích by měl odpadnout odstavec o mezinárodním rozhodčím z jiné země, především také platba.

Když budou pravidla zveřejněna na internetu, mělo by pak být provedeno zvýšení základního příspěvku společnosti Naviga  z 250,- na 300,- Euro.

Valná hromada společnosti Naviga se bude konat v listopadu 2009.

Ukončení v 18:50

Protokol: Michael Dahm, Moers, 8.11.2008

