ZÁPIS

z 2. zasedání předsednictva  KLoMČR  v roce 2010, které se uskutečnilo  dne 06. 11. 2010 v Hradci králové.

Přítomni : Ing. Vladislav Janoušek,  Ing. Ivan Kneys, Jiří Špinar, Pavel Novotný,  Jiří Válek Jiří Lejsek, Mgr. Miroslav Navrátil, předseda SMČR, Jiří Nosek – pověřený Ing. Kostelanským  zástupováním sekce Mládež a EX. 
1. Zahájení 



Předseda zahájil jednání v 9,00 přivítáním všech účastníků.  


2. Kontrola zápisu
· Předseda přivítal v předsednictvu pana Petra Vaněrku, který byl v dodatečné volbě zvolen jako vedoucí sekce FSR.
· Konstatováno, že MS sekce M se uskutečnilo s respektováním připomínek vznesených naším svazem.
· Diskuze o provedení jízd ve třídách F2 , F4 ukončena rozhodnutím že platný je nákres přílohy tj. při nájezdu do vrcholové branky nesmí modely vjíždět do vnitřku trati. Vedoucí sekce NS dá rozhodnutí na webové stránky s komentářem.    

3. Zprávy ze SMČR                    

· Zasedání předsednictva SMČR se uskuteční až v prosinci
· Pro styk s tajemníkem KLoMČR  J. Lejskem používejte adresu : lejsek.kostelec@iol.cz    


4. Hodnocení výjezdů na ME a MS
· Zpráva o výjezdu na MS C v Dortmundu Jiřího Špinara byla uveřejněna na webu a ve Zpravodaji 71/2010
· Zpráva o MS  M v Murhardtu Ing. Ivana Kneyse je uveřejněna na webu a předal na CD
· Zpráva o zasedání technické komise FSR při MS je uveřejněna na webu 
· ME NS v Kolomne bylo bez české účasti


5. Hodnoceni sportovní sezóny 2010
· Písemně předal zprávu sekce C vedoucí Jiří Válek


· Zprávu sekce FSR je potřebné ještě doplnit o počty závodníků v jednotlivých třídách
· Písemně i na CD předal vedoucí sekce M Ing. Kneys

· Zprávu předal mailem vedoucí sekce NS J. Špinar

· Vedoucí sekce S Pavel Novotný předal v elektronické podobě
· Ústně podal zprávu sekce Mládež a EX zastupující Jiří Nosek a zajistí , aby Ing. Kostelanský písemné zpracování dal ne web 


6. Hodnocení soustředění mládeže Vanůvek


Zprávu o průběhu letního soustředění talentované mládeže podal vedoucí soustředění  Jiří Nosek. Účast 22 žáků a juniorů ve třídách vypisovaných pro mládež absolvovalo jak teoretickou i praktickou část na vodě.  Areál Vanůvek u Telče plně vyhovuje a splňuje požadavky pro tuto činnost. Škoda, že převážná část účastníků byla letos z Moravy.

7. Hodnocení MČR žáků na Lučině


MČR žáků se uskutečnilo druhý víkend měsíce září za účasti 70 žáků což je více než v loňském roce se 112 modely. 

Rekreační areál Lučina na jihu Moravy je jedním z ideálních míst pro tyto akce. Problém uspořádání řešil organizátor Ing. Kostelanský dohodou o spolupráci několika moravských klubů, které se technicky podílely na úspěšné akci. Výkony předvedené mladými závodníky přesvědčují o potřebnosti nadále tato vrcholná setkání mládeže pořádat.

Předsednictvo vyslovuje organizátorovi i spolupracujícím klubům poděkování za tuto úspěšnou akci.


8. Schválení kalendáře soutěží na rok 2011
· Pro dokončení kalendáře soutěží chybí zásadní informace z Navigy kde a kdy se uskuteční ME (Evropská soutěž) sekce C, ME sekce M a MS sekce NS. Předseda učiní písemný dotaz na prezidenta Navigy s žádostí o rychlou odpověď

V případě, že nebude toto známo SMČR nemůže žádat o státní příspěvek na reprezentaci. Pak by byla možná účast jen na plné náklady účastníků.  Pokud by se žádalo a akce se neuskutečnila,  byl by svaz penalizován.
· Předsednictvo se shodlo na tom aby vedoucí sekce Mládež a předseda osobně intervenovali u českých klubů v otázce zajištění MČR žáků 2011 ( obdobnou spoluprací jak letos uskutečnily moravské kluby ).

· Dokončený kalendář bude předán sekretariátu SMČR a v měsíci prosinci vyvěšen na webu.


9. Změny národních pravidel na rok 2011
· Kompletní znění nové třídy MikroMagic v sekci S – plachetnice předal mailem vedoucí sekce P. Novotný

· Vedoucí sekce FSR předal písemně k zařazení do Národních pravidel upravená pravidla třídy FSR V3,5 elévové s požadavkem doplnit o náčrt tratě FSR
· Vedoucí sekce M podal informaci, že na MS nebyly projednávány změny a doplňky pravidel Navigy – o nových změnách ( vyřazení a doplnění tříd Navigy a změně zapojení LiPo článků ) bude jednat prezidium Navigy v listopadu 2010 Možnost zařazení do pravidel je  po vyjasnění do konce t.r.

10. Změny Sportovního řádu 

· Úplná nová znění článků 4.1.5. ( hodnocení seriálu bez NSS ) a nové znění článku 5.5 ( kritéria pro repre ) předal mailem vedoucí sekce NS Jiří Špinar. 
· Ostatní sekce změny nepožadují
11. Příspěvek na vybranou nemistrovskou soutěž v r. 2011
· Odsouhlasen příspěvek pro sekci NS  - jmenovitě veřejnou soutěž Jinolice – Eden 21. 05. ( Česílko Valdice)
12. Školení rozhodčích


- Doškolení požadují vedoucí sekcí NS a Mládež a EX


- bude snaha zajistit jako jednodenní ( sobota ) v Kostelci n/O


- Pozváni budou dle výběru vedoucích sekcí a činnosti i s ohledem na poslední doškolení – požadavek na vyškolení nového uplatnit přes vedoucí sekcí.


- Vedoucí sekce M zorganizuje školení rozhodčích v návaznosti na první seriálovou soutěž v Náchodě – pozvání a organizaci zajistí vedoucí sekce.
13. Různé

· Utajování pravidel sekce NS   
Členové předsednictva – předseda Ing.Vladislav Janoušek, vedoucí sekce NS Jiří Špinar a tajemník Jiří Lejsek - obdrželi  dne 24. 10.2010 e-mailem dotaz člena sekce NS Františka Chmelky na situaci s novými pravidly sekce NS spolu s požadavkem na jejich odtajnění. Jako součást tohoto dotazu bylo i vyjádření Borka Dvořáka, mezinárodního rozhodčího s českou licencí a současně člena komise pro NSS:
"Pravidla 2010 v konecne oficialni (anglické) verzi vysla zacatkem dubna se zpetnou platnosti od 01.01.2010. Asi tak v polovine dubna byla rozdavana v tistene verzi v Dortmundu na MS kategorie C. Zaroven byla rozeslana poštou jednotlivym narodnim svazum, takze nejpozdeji koncem dubna musela u vas byt. Skutecnost, ze teprve ted po pul roce zacinaji teprve kolovat zvesti o tom, ze pry, snad atd., je neuveritelna.

Bohuzel Ti neumim rict, kdo ze svazovych funkcionaru si zahral na Sipkovou Ruzenku a prospal cele leto. Odpoved musi znat budto predseda ing. Janousek, sekretar J. Lejsek a nebo vedouci sekce NS Jirka Spinar. Svou otazku budes muset polozit jim. A dodavam, ze jsem uz ted zvedavy na tu vymluvu, kterou se budou snazit pulrocni zpozdeni zduvodnit.

Zdravim

Borek Dvorak" – konec citace.
Předsednictvo tento dopis detailně projednalo s těmito poznatky a závěry:

1) Mistrovství C v Dortmundu se jako vedoucí výpravy zúčastnil vedoucí sekce NS Jiří Špinar. K novým pravidlům NS jim bylo členy presidia pouze sděleno, že budou na svazy rozeslána poštou. Pravidla se tam nerozdávala.

Pravidla NS v anglickém znění došla na oficiální adresu Klubu lodních modelářů České republiky až v závěru měsíce června 2010 jako příloha  Naviga news – information 2 – 2010. Kopii pravidel pro poruchu kopírky obdržel s dvoutýdenním zpožděním vedoucí sekce NS, který zahájil práce na vytvoření překladu. Zjistil, že překlad specializovanou firmou by stál ca 12 ticíc Kč, na což sekce prostředky nedostane. Navíc – jedná se o specializovanou angličtinu. Překlad do češtiny mu byl poté nabídnut Ing. Zdeňkem Tomáškem a Dr. Martinem Tomáškem, ovšem následně se ukázalo,že nebudou schopni pro osobní vytížení v dohledné době překlad provést.

2) Předsednictvo dále konstatuje, že existuje-li někdo, kdo pravidla tají, je to organizace Naviga, která pravidla  neuveřejňuje na svém webu, naopak – složitě distribuuje v listinné podobě svazům. Předsednictvo toto  považuje za nevhodné.. 

3) Předsednictvo považuje za neuvěřitelné, že český mezinárodní rozhodčí  

místo toho, aby se ve svazu aktivně zapojil do uvedení pravidel v život, píše shora uvedená sdělení svým kolegům, uvádí je v omyl a poškozuje  jméno orgánů svazu. 

4) Předsednictvo považuje chování člena svazu - pana Borka Dvořáka - za nezvládnutí funkce a jeho osobní selhání.

5) Předsednictvo považuje v této situaci za adekvátní odstoupení pana Dvořáka z funkce, nemá k jeho činnosti v této funkci  důvěru.   

6) Předsednictvo členům sekcí doporučuje obracet se ve věcech sekce výhradně na vedoucího sekce. 

7) Předsednictvo vyzývá zejména členy sekce NS, kteří jsou ochotni a schopni pravidla NS rychle a kvalitně přeložit, nechť osloví vedoucího sekce NS.

8) Předsednictvo konstatuje, že v případech vleklých problémů s výrobou českých verzí pravidel Naviga bude tyto v sekci uveřejňovat v originálech; má za to, že pokud se někdo účastní vrcholných soutěží Navigy, je schopen komunikovat jednacím jazykem Navigy. 
· Podle informací předsedy SMČR se z lodních modelářů  letošních MS nezúčastnili 4 přihlášení soutěžící, za které svaz zaplatil startovné ze státních prostředků. V souladu se směrnicí Svazu byli Svazem vyzváni k jejich úhradě. 

· Předsednictvo se usneslo, že je vhodné, aby předseda KLoM na předsednictvu svazu situaci projednal a požádal předsednictvo o souhlas s prominutím této povinnosti u závodníků Ing. Kneyse ml., který se řádně omluvil z důvodu, že se musel jako jediný zástupce zahraniční firmy disponující  podpisovým právem zúčastnit jednání a podpisu smlouvy a dále u Josefa Dvořáka, kterému byl několik dní před odjezdem vykradena dílna a neměl tedy žádný model.  Současně s tím ovšem předsednictvo upozorňuje že takové případy jsou kontrolními orgány považovány za neoprávněné nakládání se státními prostředky a že Svaz je v případě zjištění nejen povinován tyto prostředky vrátit, ale je za to i penalizován a pro kontrolní orgány je takto snižována věrohodnost Svazu. Rovněž tak předsednicto obecně konstatuje, že se jedná  - v rámci jednotlivcem vynaložených nákladů na účast na soutěži – za částku marginální a proto bude každý případ posuzovat jednotlivě a přísně.. 
Vedoucí sekce M seznámil předsednictvo s požadavkem,  RC modellclub Praha 4 na zřízení funkce trenéra v sekci M.  Rozmělňovat pravomoce na více osob nepovažuje předsednictvo za vhodné a tuto změnu sekci nedoporučuje.
V dalším se tímto zabývat nebude, má za to, že je věcí vedoucího sekce, jaké další funkce si pro řádné fungování sekce vytvoří.

14. Závěr

Jednání bylo zakončeno s tím, že další schůze bude svolána na jaře příštího roku.


Zapsal : Jiří Lejsek, sekretář
Upravil a schválil : Ing. Vladislav Janoušek, předseda 

