ZPRAVA PŘEDSEDY

Vážení kolegové vítám vás na našem prvním zasedání v letošním roce. Jsme v polovině volebního období. Chtěl jsem toto zasedání pojmout slavnostně a vyslovit pochvalu těm členům kteří pracovali bezchybně ve prospěch svých sekcí bohužel to nemohu učinit protože by mohl někdo dát podnět Kontrolní kom. SMČR, že vyjádření pochvaly není uvedeno ve stanovách SMČR zajisté by se dověděl, že pochvalu a důtku směrnice, stanovy čí jiný dokument SMČR neobsahuje. Proto vám prostě děkuji snad to nikdo nenapadne, protož bych to musel vzít zpět.

Na minulém zasedání jsem takto ohodnotil činnost Bc. Douši beru to zpět a vyjadřuji hrubou nespokojenost.

Činnost republikových odborných klubu a jejich předsednictev se řídí stanovami SMČR

čl.VI/3, VI/6, VI/9, VI/10 a Směrnicí č.9 o činnosti republikových odborných klubů. Zde je zdůrazněno, že se jedná pouze o organizování sportovní činnosti. Konstatuji, že spousta aktivit Bc. Douši v předsednictvu KLoM přesahuje tyto dokumenty.

Činnost Bc. Douši jako vedoucího sekce NS víc jak neuspokojivá. V roce 2013 vypracoval širší reprezentační družstvo pro ME NS Kaliningrad kde nebyl členem, na dotaz na prvním zasedání př.KLoM/2014 nedokázal sdělit účastníky výjezdu viz. zápis 1/2014 po obdržení výsledkových listin jsem se zjistil, že startoval na tomto ME NS. Jako vedoucí sekce nejednal podle sportovního řádu KLoM a Směrnice č.8 SMČR o státní reprezentaci a domnívám se že zmanipuloval užší reprezentační výběr ve svůj prospěch. V následujícím roce zařadil do reprezentace NS členy SMČR kteří nesplnily podmínku účasti MČR NS to je další pochybení proti sportovnímu řádu KLoM a také seznam reprezentantů byl vyvěšen na neoficiálním webu viz.zápis 1/2015 tyto nesrovnalosti v seznamu byli zachyceny předsedou SMČR.

Širší reprezentace NS pro 2016 do ní se Bc. Douša zařadil aniž by se objevil ve výsledkové listině MČR NS 2015 což je přímé porušení čl.3.1 sportovního řádu KLoM ČR.

Sestavení státní reprezentace je jedna ze základních povinností vedoucího sekce a zde vědomě porušil směrnici a sportovní řád a jde již o recidivu moje ohodnocení jeho práce je na místě. A také si nedokáži představit naši další spolupráci.

A jelikož  zmíněný Bc. Douša v jednom předvánočním e-mailu vyjádřil, že se pod mým vedení nedá pracovat a vyslovil přání abych odstoupil s funkce předsedy. Tak se členů předsednictva ptám také sdílíte tento názor?

