Nový vedoucí sekce C

Jak zajisté víte, v únoru příštího roku proběhnou volby. 
Zajisté také víte, že já jsem v Borovanech oznámil, že s výkonem funkce vedoucího sekce končím.
Je potřeba vybrat si nového vedoucího sekce. 
V souvislosti s přípravou voleb si každá sekce vybírá svého vedoucího, který bude sekci zastupovat v předsednictvu  v příštím volebním období.
Sekce jsou proto vyzvány předsednictvem, aby si svého vedoucího pro příští volební období vybraly a nového vedoucího ohlásily spolu s jeho souhlasem k výkonu funkce předsednictvu.  
Některé sekce ještě nového vedoucího nenahlásily, naše sekce je mezi nimi. Jsem proto, jako stávající vedoucí sekce, pověřen předsednictvem oslovit sekci a vyzvat ji k vybrání si nového vedoucího jsem pověřen provést korespondenční volbu - výběr. Volba v sekci musí být uzavřena do 20. prosince 2009
Nyní tedy k organizaci toho výběru:
Tento text, který jste dostali, bude vyvěšen i na naší stránce na  webu.
Pokud jste v seznamu adresátů nenalezli někoho, kdo osloven měl být, upozorněte jej na text na webu nebo mu jej pošlete a do výběru nového vedoucího zapojte. Oslovoval jsem takto přímo elektronickou poštou jen "kmenové" céčkaře. Mám pocit, že nás mnoho není. 
Na moji e-mailovou adresu pošlete proto každý z těch, kteří se chtějí výběru zúčastnit, svůj návrh na nového vedoucího sekce. 
V případě, že se mi sejde návrhů více, sestavím jejich přehled a pořadí podle počtu osob, které dotyčného navrhují.
Budete-li mít zájem, můžu v přehledu uvést i jmenovitě, kdo dotyčného navrhuje. Pokud si to navrhovatel nebude přát, nebude zveřejněn.
Tento přehled vám opětovně zašlu s tím, že označím první dva, kteří budou mít největší počet hlasů a v dalším kole se už bude vybírat jen z těch dvou.
Výsledek druhého kola vám opět oznámím. 
Výsledkem toho procesu bude jeden nový, vámi vybraný vedoucí sekce, který bude zastupovat sekci v předsednictvu.
Volební řád počítá s tím, že takto vybraný vedoucí sekce nebude moci býti přehlasován ve volbách nikým jiným. 
V očekávání vašich návrhů
dosluhující vedoucí sekce
Laďa Janoušek 
janouskovi@email.cz

