Stavitelé modelů maket lodí měli Mistrovství ČR v Olomouci.


V letošním roce přebral štafetu pořadatelů Mistrovství lodních modelářů stavitelů přesných maket lodí od Klubu ve Vysokém Mýtě, kde bylo vloni, Klub lodních modelářů z Olomouce. Hlavní pořadatel ing. Jaroslav Tesař využil možnosti tuto výstavu s hodnocením prací modelářů zařadit do programu výstaviště Flora Olomouc, kde se konala všeobecná modelářská výstava pod názvem FOR MODEL v termínu 14. – 16. března. Menší část pavilonu A výstaviště se tak stala přehlídkou maket lodí, případně jejich částí a to jak klasickou stavbou, tak modelů plastikových  i kartonových.


Účast byla oproti minulým rokům o něco menší a výstava byla hlavně trochu poškozena slabým zářivkovým osvětlením výstavního prostoru.  Naopak pro propagaci lodního modelářství a stavitelství to bylo velmi příhodné, protože prostor pro diváky byl neustále plný návštěvníků a obdivovatelů těchto prací a blesky jejich fotoaparátů jen potvrzovali, že je opravdu co si odnést domů na památku zachycené v aparátech. Propagace modelářství opravdu asi účinná, a pro vystavující modeláře jistě potěšitelná. 


Mezi klasicky stavěnými modely a částmi vynikal průhledový model galeony La Salamandra 1752 Petra Šimka z Neptumu Brno, který je v dřevěných modelech světovou špičkou ( na MS 2012 v Rijece nejvyšší hodnocení). V klasických třídách nebylo mnoho novinek a většinou zde byl modely již známé. Zahraniční účast byla jak v modelech z plastu, tak kartonových reprezentovaná jen třemi účastníky. Ve třídě C6 byli nejúspěšnější právě zahraniční účastníci ze Slovenska – bratislavský Milan Kulifffay s letadlovkou IJN AMAGI 1945 a Ing. Ján Varga ze Stupavy se známým bitevníkem Hood a mezi ně se vklínil s těžkým německým křižníkem Scharnhorst náš Zdeněk Krčmář. Pro nás starší modeláře jsou překvapivě pěkné modely stavěné z kartonu. V této třídě tří získali zlatá ocenění a to Miroslav Štefek za křížník Admirál Hipper a Tomáš Vašíček za bitevní loď ROMA, oba  z klubu Vysoké Mýto  a polský modelář Sylwestr Grabarczyk za křižník LONDON.


Trochu možná byla níže položena laťka bodovací komise, která bodovala až příliš lichotivě pro vystavené modely, kde by měl být nejen podle mého mínění, i větší bodový rozestup převážně ve všech třídách. Zde však se projevuje i chybná úprava pravidel bodování, když světová organizace Naviga, když snad už před dvaceti lety změnila desetibodová rozhraní pro udělení medailí na pětibodová a ono to naopak mělo zcela opačný vliv na rozhodčí a modely aniž se kvalita zlepšila, dostávaly vyšší bodové hodnocení. Ale to nelze jen tak změnit, chce to zvýšit důraz na práci a zkušenosti nás rozhodčích. Ani prostor chodby se odehrálo závěrečné vyhodnocení a předání medailí a diplomů příliš neodpovídalo významu českého mistrovství. Za to však nelze vinit organizátora soutěže Ing. Tesaře, který se snažil ukázat kvalitní modely olomoucké veřejnosti a podmínky které získal, nemohl ovlivnit. Patří rozhodně poděkování za jeho obětavou práci. 


 Naopak potěšitelná je skutečnost, že pro příští rok jsou i známé tři možnosti, kde by mohl být uskutečněn další ročník, když někdy bývá dost obtížné pořadatele získat.


Je to jen můj letmý pohled, protože jsem měl možnost podívat se na tuto akci jen krátce v nedělním dopoledni
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