Chateaulin 2004 - 12. Mistrovství světa v lodním modelářství - kategorie „C“

Ve dnech 3. až 11. července 2004 se uskutečnilo v Bretani v městečku Chateaulin 12. Mistrovství světa v lodním modelářství. Celkem se zúčastnilo více než 240 modelů v kategoriích C1 až C7. Reprezentace České republiky představila osm modelů a v tvrdé zahraniční konkurenci jsme dopadli se ctí. 

Nejlepšího výsledku z české výpravy docílil v kategorii C1 s lodí HMS Victory Pavel Brablc, který získal zlatou medaili a celkově obsadil sedmé místo. Osmé místo a rovněž zlatou medaili v kategorii C1 získala Wasa Mgr. Martina Housky. Stříbrnou medaili získaly francouzská galéra La Réale de France Josefa Kopeckého a anglická galeona May Flower z dílny Ing. Bohuslava Cirhana. Francouzská fregata La Flore, kterou Ing. Cirhan představil na mistrovských soutěžích již před více než deseti lety, dosáhla tentokrát pouze na „nejvyšší bronz“. Bez medaile skončil francouzský škuner La Toulannaise od Evžena Šerého. La Toulonnaise byla rovněž dokončena zhruba před deseti lety. V kategorii C1 startovalo celkem 50 modelů. Je zde patrný posun v kvalitě zpracování detailů. Jako krok zpátky se však jeví preference lodí se špatně provedenými plachtami. Konkrétně loď v měřítku 1:100 s plachtami zhotovenými z obyčejného plátna prošitého hrubými stehy na šicím stroji by se neměla mezi „zlatými medailemi“ vůbec vyskytovat. Bohužel opak byl pravdou, neboť takových „zlatých modelů“ bylo v kategorii C1 hned několik.

V kategorii C3 získal stříbrnou medaili s kanóny Bofors Lubomír Jakeš a umístil se tak na šestém místě z celkem patnácti modelů v této kategorii. 

Poměrně velkou radost všem účastníkům české výpravy udělala bronzová medaile v kategorii C4 pro loď MS Blaník, kterou zhotovil Miloslav Šesták. Bohužel autor modelu na soutěži nebyl přítomen a tak zpráva podaná mobilním telefonem přelétla půl Evropy, abychom se o radost podělili. Osobně se musím přiznat, že bych chtěl umět stavět modely lodí také tak dobře, jako to umí Míla Šesták!

Uvítací ceremoniál byl velkolepý a vlastní organizaci soutěže zvládl pořadatel naprosto perfektně. Počítačové zázemí je při konání takových akcí naprostá samozřejmost. Modely bodovaly tři komise rozhodčích, zveřejnění výsledků a dekorování soutěžících účastníků bylo prováděno průběžně. Aby informace o dění v Chateaulin byla úplná, je třeba zmínit, že proběhla volba vedoucího sekce „C“ organizace Naviga. Stal se jím pan Matisyk, který obdržel při tajném hlasování od přítomných delegátů jednotlivých národních svazů nejvíce hlasů. 

Účastníkům byl rovněž nabídnut celodenní výlet do okolních měst. Nejzajímavější byla návštěva rybářského přístavu a muzea v Concarneau a rybářské hospůdky a muzea v městečku Douarnennez. 

Zcela mimo soutěž byla představena modeláři Belgie a Francie kolekce špičkově zhotovených supermodelů podle výkresové dokumentace nakladatelství ANCRE pánů Boudriota a Bertiho. Bylo to velmi poučné zpestření, neboť zde bylo představeno, jak se to má vlastně v kategorii C3 s historickými plachetnicemi dělat. Na vystavené lodě bylo možné ihned zakoupit knihy s výkresovou dokumentaci (obvykle text a 20 až 30 listů se všemi detaily uvnitř trupu v měřítku 1:48). Potěšující bylo, že členové naší výpravy nezaváhali a nějakou „Tu knihu od pánů Boudriota a Bertiho“ si pro stavbu svého příštího modelu také koupili.

Za nezapomenutelný zážitek pro suchozemce pak považuji návštěvu přístavu v Brestu, kde se uskutečnilo setkání plachetních lodí z celého světa. Byl to neopakovatelný zdroj informací a inspirace pro takové nadšence jako jsme právě my. Já zde spotřeboval veškerý filmový materiál a narychlo jsem dokupoval ještě dva „Kodaky“, neboť taková příležitost prohlédnout si a vyfotit nádherné plachetnice zblízka, se povede velmi zřídka.

Celkově lze konstatovat, že nejúspěšnější výprava byla již tradičně skupina modelářů z Číny. My Evropané jsme přece jenom trochu jiní. Například u modelů v lahvích se ve Francii považuje za součást stavby již ta zábava, která probíhala v době konzumace obsahu a přípravy prázdné lahve pro budoucí model. Naopak podle čínských supermodelů v lahvích lze konstatovat, že se asi mnoho zábavy nekonalo. Láhev, která je bez bublin, bez nálitků, s naprosto stejnou sílou skla, kde nedochází ke zkreslování při pohledu přes sklo, je naprosto dokonalá. Takovou láhev vyrobil zajisté profesionál přímo pro modeláře prostě „na míru“. Při pořizování „obalu“ má nejspíš každý modelář zcela jiný osobitý styl.

Závěrem bych chtěl jako vedoucí výpravy za všechny účastníky z České republiky poděkovat SMČR za poskytnutí vozidla Fiat Ducato, neboť dopravu rozměrných beden s modely v obyčejných Škodovkách přes půl Evropy si dost dobře nedokážu představit.

Text připravil Ing. Cirhan Bohuslav

