Hodnocení sportovní sezóny skupiny FSR za rok 2014
V uplynulé  sezóně 2014 bylo v sekci FSR uspořádáno pět seriálových soutěží, které se uskutečnily v souladu s kalendářem soutěží. Čtvrtý závod seriálu se počítal z výsledků mezinárodní soutěže „RoyalCup“2014,

která se konala v Duchcově. Všechny tyto soutěže byly jako vždy pořadateli organizačně (dle možností pořadatelů) dobře zajištěny i když někteří by se měli zamyslet, koho obsazují na svážecí člun.
V jednotlivých třídách se soutěží v roce 2014 zúčastňovalo celkem 54 závodníků se 75 modely. 
Z toho bylo 13 elévů, 2 junioři a 39 seniorů. 
Soustředění talentované mládeže se konalo tradičně v Břehách v pěkném prostředí  ATC Buňkov.

Účast na soutěžích je patrna z jednotlivých výsledkových listin a konečné výsledkové listiny seriálu MČR,

které jsou vyvěšeny na stránkách SMČR v sekci FSR. 
Je zde vidět i nemalá účast zahraničních účastníků, kteří si naše seriálové soutěže oblíbili.
Na poslední soutěži v ATC Hluboký u Holic se sešla většina soutěžících, aby opět dohnali co se jim během sezóny nepovedlo.
V sobotu večer v místní restauraci proběhla schůze sekce FSR, (spíše zástupců jednotlivých klubů, které pořádají soutěže seriálu MiČR a bohužel opět pouze závodníků kteří mají zájem o dění v sekci). 

- na jednání se upřesnili termíny konání soutěží pro sezónu 2015. Zástupce klubu z Moravských Budějovic nebyl schopen upřesnit termín konání a nakonec mi byl zaslán E-mail od předsedy klubu, že v roce 2015 nebudou pořádat soutěž.  
V neděli po skončení seriálové soutěže zde proběhlo závěrečné vyhodnocení seriálu MiČR, kde vedoucí sekce předal všem úspěšným závodníkům, kteří se umístili na prvních třech místech v celkovém hodnocení seriálu MiČR poháry a medaile. V kategorii FSR V 15 p.Rajniš Michal předal putovní pohár, který získal zahraniční závodník Klaus Copey.
Po oslovení předsedů klubů, zda by nechtěli pořádat pátou soutěž za Moravské Budějovice, abychom měli alespoň pět seriálových soutěží, jsem se nakonec dohodl s Pepou Kobrlem z Vysokého Mýta. Kdy po přislíbení pomoci od KLM Duchcov zajistil volný termín v ATC Hluboký a upřesnil datum konání soutěže na 13.-14.6.2015.
Na závěr bych rád poděkoval všem tuzemským i zahraničním soutěžícím za účast na jednotlivých soutěžích, kázeň na startovišti, která se v posledních letech daří udržet, čož v nemalé míře napomáhá hladkému a hlavně bezpečnému průběhu soutěží. 
Poděkování patří také pořadatelům za přípravu a průběh jimi pořádaných soutěží, také všem rozhodčím, kteří na průběh těchto soutěží dohlíželi a řídili je. Poděkování též Václavu Alloushovi za obsluhu zařízení na počítání kol.
Z jednání zástupců klubů a většiny závodníků kategorie FSR V, které proběhlo 6. září 2014 v ATC Hluboký

v Holicích, vzešel tento závěr :


Termíny seriálových soutěží s mezinárodní účastí:
   
místo konání

klub



pořadatel


09. - 10. 5. 2015
Osek nad Bečvou
Přerov



Štička Jaroslav


23. - 24. 5. 2015
Břehy


Delta Pardubice

Navrátil Josef


13. - 14. 6. 2015
Holice

Vysoké Mýto + Royal Dux Duchcov Kobrle Josef 


11. - 12. 7. 2015
Duchcov

Royal Dux Duchcov

Vaněrka Petr


12. - 13. 9. 2015
Holice


Vysoké Mýto


Kobrle Josef


? ? ?    FSR O

Slavkov

Slavkov


Mátl Luděk
- Soustředění talentované mládeže FSR V proběhne v pátek 22.5.2015 v odpoledních hodinách (1300-1600) Břehy,
- změny do sportovního řádu nejsou, 

V Teplicích dne 16.10.2014



předkládá :
Vaněrka Petr,  vedoucí sekce FSR
