Z Á P I S  č.  2/2003

ze zasedání předsednictva Klubu lodních modelářů ČR, 

které se konalo v sobotu 11.10. 2003 v Hradci Králové

Přítomni : Ing. Zdeněk Hanzlík, Ing. Vlad. Janoušek, Ing. Ant. Kratochvíl, Petr Lamač,      Jiří Lejsek, Ing. Ivan Kneys, Karel Koudelka,  Mgr. Miroslav Navrátil, 

Omluven : Pavel Novotný – mez.soutěž S v SK, Ing. Tomášek - nachlazení

Přizváni : Jiří Janoušek, který převezme funkci webmastera int. stránek KloM ČR


     Josef Darvaš, se omluvil a schůze se nezúčastnil

1. Schůzi zahájil v 9,30 předseda Ing. Hanzlík

2. Kontrola zápisu z minulého jednání   


- kooptace nového člena pro skupinu M – zařazeno v programu


- internetové stránky KloM ČR – zařazeno v programu


- další připomínky k zápisu nejsou

3. Kooptace nového člena


Předsednictvo jednomyslně schválilo kooptaci Ing. Ivana Kneyse jako řádného člena předsednictva ve funkci vedoucího sekce M za odstoupivšího p. Zdeňka Fišera.

4. Informace o táborových soustředěních


- přečtena zpráva p. Darvaše o soustředění, které pořádal klub Dvůr Králové – účast 31 juniorů a žáků. Velmi dobré prostředí. Zaměření spíš pro začátečníky.


- informaci o soustředění v Náměšti podal Ing. Kratochvíl – 19 juniorů a žáků. Kvalitní obsazení instruktorů a zaměření na zdokonalení již dříve získaných dovedností, s výhledem na zařazení do reprezentace.

 
Předsednictvo děkuje oběma klubům za zajištění soustředění a má zájem, aby se i v dalších letech takováto soustředění konala. Je však nutno je organizovat tak, aby splňovala předepsaný úkol přípravy talentů na reprezentační úkoly. Podmínkou je, aby pořadatel zajistil část nákladů z jiných zdrojů, např. grantů Krajských úřadů.


Předsednictvo pověřilo vedoucího sekce pro mládež a E vypracováním podmínek pro pořádání takovýchto týdenních soustředění do příštího zasedání, kde bude projednáno a schváleno. Důraz kladen na výhled výchovy reprezentantů, větší finanční podíl účastníků, získání prostředků z grantů krajů, pojištění atd. 

5. Soustředění juniorů


Skupina M : soustředění se uskutečnilo v Plzni s návazností na mistrovskou soutěž skupiny M. Změny termínu a místa po odstoupení p. Fišera z vedení skupiny M byly oznámeny na soutěži v Náchodě a uvedeny v propozicích plzeňské soutěže, která byla rozeslána všem klubům obsazujícím seriál M vč. návratky pro přihlášení juniorů na soustředění. Účast na soustředění 6 juniorů, všichni zařazeni do širší repre pro rok 2004. Soustředění splnilo účel, pro který bylo pořádáno.


Zpráva o soustředění předložená ing. Kneysem bude zveřejněna ve Zpravodaji a na internetu.
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Skupina FSR : soustředění proběhlo v pátek před navazující seriálovou soutěží v Jemnici. Provedeno dvouhodinové vysvětlení pravidel – přestupky, které jsou trestány a taktika jízdy na trati, prodlužování jízdní dráhy s každým metrem vzdálenosti při objíždění bójí a p. Jízdy pod dohledem vedoucího sekce a s jeho radami. Účast na soustředění í juniorů z větší části uvažovaných do repre. Soustředění splnilo účel, pro který bylo pořádáno.

Zpráva vedoucího sekce bude po předání  ve Zpravodaji a na internetu. 

Skupina NS : soustředění při soutěži v Holicích. Pro nepřítomnost vedoucího sekce není zatím zpráva. Po dodání bude zveřejněna ve Zpravodaji a na internetu.   

6. Projednání neshod p. Darvaše se skupinou M


Předsednictvo se usneslo, že pokud bude předmětem příspěvku do Zpravodaje či na internetové stránky KLoMČR zaslán příspěvek jehož předmětem je kritika konkrétní osoby, bude tento příspěvek dán dotčené osobě k vyjádření, které by měl předat do 15 dnů od obdržení. Takový příspěvek bude otištěn či vyvěšen vč. vyjádření dotčené osoby, příp. s poznámkou, že se v předepsané době k případu nevyjádřil. Jestliže bude takový kritický článek a patnáctidenní lhůta kolidovat s uzávěrkou čísla, bude ucelený materiál ponechán až do dalšího čísla. 


Předsednictvo se seznámilo s omluvným dopisem p. Darvaše, kterým odmítl účast na jednání předsednictva. Bere na vědomí jeho nadměrně výbušnou povahu i tomu odpovídající reakce. Váží si jeho práce s mládeží a přeje mu v ní další úspěchy.

 Současně vyjadřuje zklamání nad tím, že se p. Darvaš na jednání nedostavil a nepochopil, že předsednictvo mělo zájem s ním osobně , nikoliv korespondenčně, všechny připomínky řešit.


Tímto předsednictvo, které na některé podněty reagovalo v jiných bodech, celé nedorozumění  považuje za uzavřené a nebude se jím dále zabývat.   

7. Informace ze SMČR


Předseda SMČR informoval o novém názvu naší zastřešující organizace, která se z původního názvu Sdružení technických sportů a činností přejmenovala na Sdružení sportovních svazů. Předsedou Sdružení je Ing. Ertl a předsednictvo nadále tvoří předsedové jednotlivých svazů.


Provozovatelem Sportovní haly v Praze - Holešovicích by měla být společnost Bestsport.


Vydán nový zákon o sportu.


SMČR je členem asociace nestátních a neziskových organizací, kde je sdruženo 50 tisíc organizací z nichž 3 tisíce dávají právní subjektivitu i svým podřízeným složkám – klubům.


V předsednictvu SMČR jsou změny – plastikové modeláře vede JUDr. Mikač, klub automodelářů p. Nováček z Jihlavy a Klub leteckých modelářů má 25. 10. mimořádnou konferenci, na které zvolí předsedu (zatím zastupuje Ing. Bartovský).


Vedení AVZO (asociace víceúčelových základních organizací) opět projevilo zájem o spolupráci se SMČR. Na celostátní úrovni odmítnuto, ale spolupráce na úrovni krajů či měst možná je.

8. Informace o MS a ME Naviga


- Evropská soutěž C – písemná zpráva je zveřejněna ve Zpravodaji č. 44/2003.
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- Mistrovství světa skupiny NS – písemná zpráva je rovněž ve Zpravodaji č. 44/2003.


- Mistrovství světa skupiny S (plachetnice) – článek ing. Kohlíčka o této vrcholné soutěži plachetničkářů je také uveřejňen ve Zpravodaji č. 44/2003.


Předsednictvo děkuje vedoucím družstev, v případě S i zpravodajci, za podané zprávy, vedení družstev a reprezentantům za podané výkony.

9. Mezinárodní mistrovství ČR lodních modelářů 2003


- skupina C – jednorázové mistrovství v Olomouci – písemná zpráva vedoucího sekce byla již uveřejněna ve Zpravodaji č. 43/2003.


- skupina FSR – pětidílný seriál se závěrečným vyhodnocením po posledním závodě v Břehách. Všechny tituly zůstaly v rukou českých závodníků – informace o průběhu byly průběžně zveřejněny ve Zpravodajích  č. 43 a 44.


- skupina M – pětidílný seriál se závěrečným vyhodnocením večer při dodatečné veřejné soutěži v Ejpovicívh. Jeden titul (mono 1) získal polský závodník Wargulak. Vedoucí sekce podal písemnou zprávu o seriálu, dále i vyhodnocení ankety o národní úpravě pravidel pro společné závody Eco. Na jejím základě byl zpracován doplněk národních pravidel pro soutěže v ČR. Tento dodatek, stejně jako předložená pravidla pro třídu 400 předsednictvo schválilo a zpracovatel národních pravidel je zařadí do národních pravidel. Vzhledem k tomu, že v národních pravidlech jsou i pravidla pro žákovské soutěže, vedoucí sekce do konce  ledna 04 předá výtah z pravidel pro třídu Eco Standard vč. Eco team, která je zařazena do žákovských postupových soutěží rovněž ke zveřejnění v souboru žákovských  pravidel. 


- sekce NS – seriál šesti soutěží, ze kterých se pro výsledek započítávalo 5, byl odjet, leckdy však za ne zcela regulérních podmínek (jízdy dokončované při měsíčku či s baterkou). Vyhodnocení provedeno na poslední soutěži v Borohrádku.


K seriálu byly i některé návrhy na změny zveřejněné ve Zpravodaji.


Vedoucí sekce nepřítomen a písemnou zprávu nezaslal.


- sekce S - pětidílný seriál odjet, výsledky zatím ne zcela zpracované. Budou zveřejněny ve Zpravodaji č. 45 


- sekce E – šestidílný seriál, zhodnocení a výsledky vedoucí sekce předal na předsednictvu a budou zařazeny do čísla 45 Zpravodaje.


Výsledky seriálů skupin FSR, M a NS byly uveřejněny v plném rozsahu ve Zpravodaji č. 44/2003.

10. Kalendář soutěží na rok 2004.

Skupina C :


- Světová soutěž – začátek července ve Francii

- Celostátní soutěž C – Olomouc 26. – 27. 03. 2004

Skupina M :


- MS – 1. týden srpna v Polsku


- 5 seriálových soutěží vč. veřejné soutěže, kde bude provedeno vyhlášení předal se všemi potřebnými údaji vedoucí sekce. Přesto by měli ostatní pořadatelé mimo Plzně tuto skutečnost potvrdit (např. Ledenice v předaném hlášení soutěž v ATC Doubí nenahlásili).

Skupina FSR

- MS – Velenje  - 15 dní v první polovině srpna   

- o seriálu se jedná, zatím nejsou přesná data , nahlásí jednotlivé kluby po dohodě s vedoucím sekce
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Skupina E, NS a S zatím není přehled. 

Veducímu skupiny NS se rovněž ukládá do konce ledna předat výtah pravidel F4A/B pro zařazení do pravidel pro mládež.

11. Doškolení rozhodčích


doškolení se plánuje na duben 2004 v rozsahu cca 20 frekventantů + 4 - 5 lektorů pro soutěže mládeže, v omezeném množství pro NS a C, kde je v seznamu rozhodčích dostatek osob, pro skupiny M a FSR není momentálně zapotřebí.


Tajemník předběžně zajistí možnost dvoudenního školení buď v Kostelci (tam bylo minulé) nebo v Čerčanech.


Kontrola výkazů činnosti rozhodčích bude provedena po třech letech od vydání, tj. na podzim 2004, kdy budou rozhodčí vyzváni, aby je vyplněné zaslali ke kontrole.

12. Internetové stránky KLoMČR


Vedením oficiálních stránek pověřilo předsednictvo pana Jiřího Janouška, který již předložil návrh úpravy stránek, na kterých provede drobné úpravy dle připomínek. Do všeobecných rubrik budou zprávy dodávat předseda a tajemník, do rubrik jednotlivých skupin mohou dávat   vždy pro svoji skupinu i vedoucí těchto skupin.


Adresa webmastera je : janousekj@chello.cz   

 Bude přístupná i tlačítkem na úvodní straně. Přístup na stránky zůstává zachován přes stránky SMČR „www.svazmodelaru.cz“, lodní modeláři. Činnost by měla být obnovena do dvou týdnů.

13. Různé

Generální zasedání Naviga 8.11. v Korneuburgu.


Za KLoMČR se zúčastní předseda Ing. Hanzlík a tajemník J. Lejsek


Znovu bude podán návrh na zdvojnásobení vkladů – k tomu dodává vedoucí sekce C , že pokud bude toto přijato bude možné uspořádat opět soutěž C v Kroměříži (i světovou).

Mistrovství ČR formou seriálů v roce 2004


Mistrovství v roce 2004 se z legislativních důvodů vrací ke statutu národního mistrovství s možností účasti zahraničních soutěžících (mistrem tedy  pouze člen SMČR)


V souvislosti s tím připraví tajemník informaci o pojištění v soutěžích a akcích KloMČR (pojištěni jsou pouze členové SMČR z odpovědnosti ke druhé osobě, zahraniční závodnici musí být předem nahlášeni před zahájení soutěže pojišťovně Kooperativa. V případě účasti českého nečlena je v případě pojistné události odpovědný pořadatel a pojišťovna případné škody nekryje!  

Předsednictvo rozhodlo, že budou seriály MČR jednotné a to tak, že každý bude sestávat z pěti mistrovských soutěží a tři nejlepší výsledky budou započítány pro celkové vyhodnocení (platí i pro skupiny E a NS).


Pro bodové hodnocení bude použito vzorce, který se osvědčuje u plachetnic a rozlišuje bodové hodnoty u soutěžících na druhém až posledním místě podle počtu účastníků, což se zvlášť dobře projeví i ve skupinách FSR, NS a Eco ve skupině M. 
Tajemník současně se změnou Sportovního řádu, k němu přiloží vyhodnocovací tabulku se zaokrouhlením na celá čísla, aby používání bylo co nejjednodušší . 

Další schůze se uvažuje na poslední sobotu v listopadu v Praze. Budou pozvánky.

Zapsal : Jiří Lejsek, tajemník

Schválil Ing. Zdeněk Hanzlík, předseda

