Oficiální zasedání NAVIGA sekce FSR dne 6. srpna ve 20 30 ve Velenje. 

1. Zahájení


Schůzi zahájil v 19,30 pan Petr Schaft. Přítomno bylo 21 členských zemí. Budou se projednávat některé zajímavé změny pravidel

2. Průběh schůze


Pan Schaft požádal paní Folksonovou o provedení zápisu z jednání.

Schůze bude vedena v jazyce anglickém a v případě potřeby budou některé body překládány do němčiny a francouzštiny.


3. Registrace národních svazů přítomných na schůzi.


Těchto 21 zemí přítomno : Velká Británie, Nizozemsko, Belgie, Švédsko, Norsko, Slovinsko, Polsko, Německo, Itálie Maďarsko, Lucembursko, USA, Srbsko a Chorvatsko, Rusko, Bělorusko, Česká republika, Slovensko, Hong Kong, Ukrajina, Bulharsko, Švýcarsko.


4. Zpráva o uplynulém období.


Vydána nová pravidla 2003 a všechny členské země obdržely výtisk. Kniha pravidel není uveřejněna na webových stránkách, protože jejich vydání je velmi drahé. Nicméně bude požadavku vyhověno.


Aktualizace pravidel bude vždy zveřejněna na webových stránkách. Některé změny nových pravidel budou projednány v průběhu schůze.


Všechna sdělení ohledně MS 2004 byla možná e-mailem a informace jsou na webových stránkách. Na www.rfac.naviga jsou výsledky odjetých prvních jízd rozjížděk.


O je vše z uplynulého období.


5. Volba vedoucího sekce


Prezident Naviga pan Franz Hofbauer se dotázal zda jsou nějaké návrhy k volbě vedoucího sekce. Poděkoval za odvedenou práci v sekci a projevil přání, aby se stejnou pečlivostí pokračovala. 


Vzhledem ktomu, že není zde není žádný jiný návrh, navrhuje pro období do roku 2006 na funkci vedoucího sekce opět pana Petra Schafta.


Ian Folkson ze otázal zda z přítomných nemá jiný návrh Vzhledem ktomu, že není jiný návrh  je znovu zvolen Petr Schaft do funkce.


Petr Schaft přijal funkci a poděkoval všem za projevenou důvěru.


6. Volba vedoucích podsekcí


FSR-H : Harri Jaartveld je znovu zvolen bez připomínek


FSR-V : Ian Folkson oznámil, že má obchod s modelářským materiálem, prohlašuje že funkce nezneužije ve prospěch své firmy a oznamuje p.Schaftovi, že je připraven, pokud by tato jeho činnost vadila se funkce vzdát. Nejsou námitky a Ian Folkson je znovu zvolen do fukce.


FSR-O :Petr Schaft vysvětluje problematický zážitek z jízdy V-35 týkající se poslední činnosti vedoucího sekce Paula Firmina. Chybou organizátorů byly určeny stejné frekvence u dvou závodníků. Paul Firmin souhlasil se změnou frekvence. Nicméně měl mít problémy během jízdy a nemohl závodit. Firmin podal protest, vzhledem k tomu že je rozdíl frekvencí jen 10kHz. Petr Schaft v tom vidí překážku pro práciv ve výboru, když člen  brzdí průběh závodu. Petr Schaft  Petr Schaft shledává těžké pracovat s členem komise, který je ochotný protestovat proti svým vlastním členům komise v průběhu soutěže. Petr Schaft není ochoten nadále s Paulem Firminem spolupracovat.


Paul Firmin nabídl svoji rezignaci na funkci. Poděkoval všem za spolupráci v uplynulém šestiletém období. Je ochoten zůstat ve funkci jestliže shromáždění pro něho bude hlasovat. Protest, který podal jako závodník  byl podán oficiálně přes vedoucího týmu. Ve V je pouze závodník a věří, že by jeho protest takto měl být posuzován. Protest měl vyřešit jeho vlastní problém a stím aby se v budoucnosti takový problém neopakoval. Necíti, že by jeho protest závodníka měl být posuzován jinak než u jiných závodníků.

 Petr Schaft navrhuje Steve Wenhama na funkci nového vedoucího sekce O  Navrhovaný je i vedoucím sekce ve Velké Britanii.


Americký zástupce All Hobbs se vyjadřuje, že není možné situaci jednoznačně posoudit a že se zdrží hlasování.


Volby pro Steve Wenhama : 8 pro, nikdo proti, 13 se zdrželo hlasování.


Paul Firmin blahopřeje všemí a opouští jednání.


Andrea carvali pokládá otázku italského zástupce Nebyli si jisti jak dopadlo hlasování a o jakém řešení se rozhodlo. Ian Folkson vysvětluje situaci znovu. Otázka byla položena tak jestli by někdo chtěl, aby Paul Firmin zůstal vedoucím sekce O, ale nikdo tomu nevyšel vstříc.


7. Mistrovství světa.

Příští mistrovství světa bude v Norsku. Zástupce Norska předal všem propagační materiály o místě konání. Naviga webové stránky budou mít spojení na stránku mistrovství v Norsku.

8. Přestávka.

Krátká přestávka do 20,15.

Během ní na požádání Petra Schafta zástupci zemí vyplnily dotazník  na E-mailové adresy, kam může být zasílána pro svazy korespondence.

9. Návrhy

mohou členské země  a jejich reprezentatnti pro sekci FSR posílat E-mailem a byly publikovány na Naviga webových stránkách. :

a) Dotazy z České republiky

- na minulém zasedání sekce FSR v Belchatově bylo odhlasováno, že pro všechny obsahové třídy ve FSR –H bude stejný počet kol v jízdě – tedy 6. Petr Schaft vzhledem k tomu, že tam nebyla jednotná schůze dává znovu hlasovat o potvrzení této změny. 

Hlasování 9 pro ( Bělorusko, Belgie, Bulharsko, Česko, Německo, Maďarsko, Polsko, Ukrajina, USA), 5 proti (Gb, Norsko, Rusko, Švédsko, Nizozemí), 7 se zdrželo hlasování.

Na příštím mistrovství pojedou všechny třídy 6 kol.

- Ve třídách O se jezdí ve směru chodu hodinových ruček. Pro finále však pravidla předepisují  pro nejrychlejšího startovní místo 1 na pravé straně plata, které je méně výhodné než na levé straně č. 8   Steve Whenham vysvětluje že FSR O je v pravidlech cílová čára uprostřed, takže to není podstatné. Jurgen Tietze namítá, že není v silách pořadatele měnit cílové roviny, obzvlášť pokud se budou používat transpondéry. Petr Schaft upraví pravidla a nejrychlejší bude mít pozici 1 na levé straně.

- V pravidlech FSR § 6.1 (3) …startovní číslo si dodá závodník (příp. organizátor).

b) návrhy ze Švédska

- FSR - H  pokud model zastaví v čase pro vlastní závod obdrží 25 bodů ( i když neprojel startovní linii.

Hlasování 8 pro (Belgie,GB,Maďarsko, Norsko, Polsko, Švédsko,USA) proti 4 Bělorusko, Rusko, Nozozemí, Ukrajina). 9 se zdrželo hlasování.

- 6.10 Startovací hodiny 

Může být klasický nebo digitální displej.

Hlasování : pro 13 ( Belgie, Bulgaria, Česko, Německo, Luxemburg, Norsko, Polsko, Rusko, Slovensko, Švédsko, Nizozemí, Ukrajina, Usa), proti 4 (Bělorusko, Hong Kong, Maďarsko, 5 se zdrželo.

- závodní trať pro FSR – O –návrh změnit zpět na trať typu M

Oválná trať vyhovuje pouze rychlým lodím

Po diskusi je závěr, že trať nebude měněna a pro O zůstává oválná.

- maximální počet závodníků 

Návrh aby počet účastníků ze země byl jako u FSR V. Za finále další závodník nad původní tři.

Bude dáno do souhlasu pro všechny tři podsekce. Petr Schaft upraví pravidla.

c) návrhy z Velké Britanie

- Pro podsekce O a H ř účastníků ze země.

Nepřijato bude stejný klíč pro všechny  - viz schválený švédský návrh

- návrh, aby se 4 rozjížďky FSR H a O jely vždy v jiný den (současný stav 2 a 2)

pro 4 samostatné dny 5 pro ( GB, Rusko, Nizozemí, Ukrajina , USA), proti 11 (Bělorusko, Belgie, Česko, Hong Kong,Německo, Maďarsko, Norsko, Polsko, Slovinsko, Slovensko, Švédsko, zdrželo se 5.

Skupiny H a O budou mít dvě jízdy v jednom dni jak je praktikováno nyní.

Finálové jízdy se i na příští světovém mistrovství pojedou ve stejném pořadí jako nyní. Všichni souhlasí. 

d) návrhy vedení sekce FSR

- Budou upraveny články pravidel 3.3.4 (6), (7), aby mohla být kontrola frekvencí i závodníky ( nebude tajné přidělení frekvencí ). Je požadováno kontrolování nosných kmitočtů.   Pak nebude možné, aby závodník mohl požadovat opakování jízdy při chybném přiřazení frekvencí. Po krátké diskusi odsouhlaseno. Pro 14 zemí, Proti3, a 3 se zdržely hlasování

- Bod 3.4.11 (3) Pokud je závod přerušen na více jak 60 minut musí se opakovat jízda nebo rozjížďky pro všechny závodníky. Změní se na  musí se opakovat jen jízda, při které došlo k přerušení závodu.

- Bod 6.1 (2) bude upraven : rychlost jízdy musí být plně regulovatelná, tlačítkový vypínač není dovolen. Velikost nádrže … beze změn

- Bod 6.5. (22) g je nabídka na přísnější pravidla při projíždění okolo záchranné lodi. Jestlže model projede okolo záchranné lodi nebo plata blíže jak 3 metry dostane závodník žlutou kartu –1 kolo. Pokud tuto žlutou kartu dostane zůstane mu po celou dobu zbytku závodu (myšleno ne jen té jednotlivé jízdy). Druhá žlutá karta bude automaticky znamenat červenou kartu a model musí být z tratě okamžitě vyjmut.

Zde byla odůvodněně dlouhá diskuze, týkající se tohoto bodu. Petr Schaft poukázal že by raději tento problém důkladně prodiskutoval a jeho návrh je pouze začátkem.  Ocenil by aby to zástupci jednotlivých zemí prodiskutovali v jejich národních svazech a dali návrhy na řešení. Je nutné něco udělat pro bezpečnost posádky v záchranné lodi. Diskuze je Petrem Schaftem zastavena a není vydáno žádné rozhodnutí v tomto bodě.

- U třídy FSR – O  musí mít všechny čluny držák lodního šroubu za zádí člunu

- Transponder systém

Tento systém může být pronajmut z několika zemí, kde úspěšně pracuje, mohlo by jít jen o výjimečné okolnosti při kterých by závod jako je světové mistrovství s tímto systémem nebylo možno zajistit.

Zástupce USA vyjádřil svůj názor, že tento systém není velmi spolehlivý  a že bývá používán i bez zálohování, čímž vznikají nepřesnosti. 

Všichni přítomní kromě USA jsou pro tento návrh.

- Dotaz na Norsko

kde na fotografii bude umístění tratí. Startovací plato je 135 metrů dlouhé Další podrobnější informace jsou na webu

Adresa : http.//www.rcboat2006.com

Kolik stojí kemping ?

Zatím nelze zodpovědět takovéto detaily, ale bude to přiměřená cena a ubytování pro 1000 osob v chatách, stanech a karavanech.

- zástupce Německa předložil návrh Francie týkající se délky šampionátu. Francie doporučuje rozdělení jako tomu bylo v Polsku , takže závodníci, kteří jsou pouze v části V, by potřebovali jen týden pobytu, a závodníci v H a O by zůstali také jen týden. Německo k tomu doporučuje aby časový rozvrh  byl stěsnán blíže dohromady, aby se zkrátil čas na rozjížďky a nebyl žádný volný den. Od pátku do neděle  ( 10 dní – pozn. překladatele) by měl být dostatek času na uskutečnění světového mistrovství ve všech 3 sekcích.

Názor Holandska, jestli by organizátoři to takto zvládli a kdy by byl čas na večerní trénink. V případě dobrého tréninkového jezera by to nemusel být problém.

Tímto je dán bod pro otevřenou diskusi.

- Dotaz na Norsko ohledně tréninkového jezera.  V uvažované lokalitě je je teakový požadavek snadno zajistitelný.

- Otázka pro slovinského pořadatele 

Proč nejsou na tréninkové vodě dva záchranné čluny – jednpro V a jedenpro O,H.

Jeden člun byl robit a jsou z něj trosky.

Petr Schaft ukončil jednání. 

Volný překlad : J. Lejsek, 4.10.2004

