Konference Klubu lodních modelářů ČR


Konference KLoM ČR byla po ukončení čtyřletého volebního období jeho předsednictva svolána na den 4. února 2006 do zasedací síně sportovní haly Slavia v Hradci Králové.


Pro kluby byl stanoven pro účast na konferenci vždy jeden delegát na započatých pět členů klubu. Celkem se k účasti na konferenci přihlásilo 113 delegátů, z nichž se 4 v týdnu před konferencí omluvili pro onemocnění a další čtyři se na konferenci nedostavili.


Přítomno tedy bylo 105 delegátů s právem volby nového předsednictva, což je 92,92 %,  a čtyři hosté v čele s předsedou SMČR p. Karlem Koudelkou. Pro zvolení členů předsednictva nadpoloviční většinou bylo potřebné získat 53 hlasů. To je účast, kterou nám asi mohou ostatní modelářské odbornosti trochu závidět.


Po přivítání delegátů a hostů stávajícím předsedou, řídil dále průběh konference Ing. Vladislav Janoušek.


Hlavní části dopoledního programu byla zpráva stávajícího  předsedy Ing. Zdeňka Hanzlíka. Zhodnocení práce předsednictva , dopady na celkovou činnost Klubu lodních modelářů modelářů v ní zachytil v plné šíři i s vyzvednutím práce některých členů předsednictva i dalších aktivních členů při propagaci lodního modelářství. Je ho zpráva správně gradovala i přehledem základních ekonomických ukazatelů a poděkování všem, kteří se v lodním modelářství zasloužili o jeho rozkvět ( práce vedoucích kroužků dopisovatelů apod.). Všeobecně byla zpráva přijata s uspokojením a hodnocena jako vystižně hodnotící minulé čtyřleté funkční období. Zprávu doplnily proslovy vedoucích jednotlivých sekcí s jejich vizí do budoucnosti. 


Následovaly krátké proslovy obou kandidátů na post předsedy pro další období. Ing. Hanzlík se v podstatě přihlásil zpět ke své zprávě a zdůraznil, že pokud bude zvolen bude jeho činnost nadále preferovat práci s mládeží a nestrannost k jednotlivým sekcím. Druhý kandidát navržený odbornou sekcí NS – makety , rovněž uvedl, že ač maketář má trochu přehled i o ostatních sekcích, se kterými by se během pololetí podrobněji seznámil a jako starosta města Borohrádek, že má zkušenosti v řízení i přehled v ekonomických otázkách.


V polední přestávce kdy jednak probíhaly tajné volby, kdy delegáti vkládali své volební lístky do volebních schránek a po částech se občerstvili v restauraci areálu, proběhla i prezentace nově vznikajícího barevného časopisu Lodní modelář, který přednesla šefredaktorka pí Pluhařová s redakčním kolegou. Měl by to být dvouměsíčník a první číslo vyjde již v únoru.


Živá diskuse, která byla v plné šíři nahrávána trvala ještě víc jak hodinu. Všemi příspěvky uvedenými v této diskusi se bude zabývat nově zvolené předsednictvo na své schůzi na konci března a výsledky budou uvedeny v zápise.


Pak předseda volební komise vyhlásil výsledky voleb.


Předsedou KloM ČR byl zvolen opět Ing. Zdeněk Hanzlík, který obdržel 60 hlasů


Protikandidát pan Jiří Špinar obdržel 42 hlasů, 2 se zdrželi, 1 lístek znehodnocený 


Vedoucím sekce C byl zvolen : 
Ing. Vladislav Janoušek  96 hlasů – 91,4 %


Vedoucím sekce FSR zvolen : 
Luděk Mátl  94 hlasů – 89,5 %


Vedoucím sekce M byl zvolen:
Ing. Ivan Kneys 96 hlasů – 91,4 %



Vedoucím sekce Mládež a EX : 
Ing. Ludvík Kostelanský 97 hlasů – 92,4 %


Vedoucím sekce NS zvolen :
Ing. Zdeněk Tomášek 97 hlasů – 92,4 %


Vedoucím sekce S zvolen :
Pavel Novotný 97 hlasů – 92,4 %


5 hlasovacích lístků pro volbu vedoucích sekcí bylo znehodnoceno.



Na své první schůzce po skončení konference určili členové nového předsednictva Jiřího Lejska jako tajemníka KLoMČR.


Vlastní konference byla ukončena staronovým předsedou v 15, 40.

J. Lejsek











