Z Á P I S  č.  3 / 2006

ze zasedání předsednictva Klubu lodních modelářů ČR, 

které se konalo v pátek  28. 10.  2006 v Hradci Králové v zasedací místnosti TJ SLAVIA Hradec Králové.

Přítomni : Ing. Zdeněk Hanzlík, Ing. Vladislav Janoušek, Ing. Ivan Kneys, Ing. Zdeněk Tomášek,  Pavel Novotný,  Luděk Mátl, Ing. Ludvík Kostelanský, tajemník KLoM ČR Jiří Lejsek,  Mgr. Miroslav Navrátil-tajemník SMČR a Karel Koudelka, předseda SMČR


1. Zahájení Předseda Ing. Hanzlík  zahájil schůzi v 9,00 hod a přivítal účastníky.


2.  Kontrola zápisu z minulého zasedání 

- Předsednictvo konstatuje, že nedostalo požadované písemné zdůvodnění desetinásobného zvýšení členského přísěvku individuálních členů v porovnání se základním příspěvkem a jeho ekonomické odůvodnění. 

- Předsednictvo KloM ČR bere na vědomí schválené rozhodnutí SMČR o účasti na soutěžích jen členů SMČR s tím, že předseda KLoM ČR navrhne předsednictvu SMČR revokaci tohoto rozhodnutí k úpravě  takto :


„Do úrovně oblastních či krajských přeborů žáků a soutěží nižšího řádu (veřejné) mohou být přijati i žáci – nečlenové SMČR“. 


Odůvodnění: rozšíření zájmu o  modelářství mezi mládeží.


3. Informace ze SMČR


- Zasedání předsednictva SMČR bylo 6. 10. 2006 v Hradci Králové.

- Je zpracován konečný návrh upravených stanov SMČR. K návrhu jako jediný odborný klub podal připomínku Klub leteckých modelářů, ostatní ne. Členové předsednictva KLoM ČR neměli možnost návrh posoudit.

- informace o nemovitostech ve vlastnictví SMČR a dalším nakládání s těmito prostředky. Jednání o prodeji nemovitosti ve Valašském Meziříčí probíhá, o prodeji je rozhodnuto, nemovitost v Kutné Hoře bude prodána městu Kutná Hora, pokud se dospěje k oboustranně přijatelné ceně. O pozemky na Zvičině jsou také zájemci, ale nenabízejí přijatelnou cenu.


- informace ze Sdružení sportovních svazů ČR , že Sazka bude pokračovat v pravidelném zálohování svazů – na rok 2007 lze počítat přibližně s částkou 1,4 mil. Kč.


- zatím se nic nemění v účetnictví nižších organizačních článků, změna účtování má být stanovena od 1.1. 2008 



( Upřesnění : Ing. Janoušek hned v pondělí ráno ještě prostudoval zákon č. 264/2006 Sb. „Změna některých zákonů v souvislosti s přijetím zákoníku práce“, kde se novelizuje § 38a zákona 563/1991 Sb. O účetnictví, kde text tohoto § je upraven takto : až od 1. ledna 2007 se mění na : „až od 1. ledna 2008. )


- Jmenování delegátů pro jednání s nadnárodními organizacemi jednotlivých organizací : lodní modeláři NAVIGA : Ing. Zdeněk Hanzlík, Jiří Lejsek


- Kalendáře soutěží 2007 mají být dopracovány tak, aby byla možná jejich distribuce v měsíci prosinci.  Republikové kluby odborností zpracují samostatné kalendáře soutěží pro žáky, jejich souhrnný kalendář rozešle SMČR na IDM a jednotlivé kraje.


Odborné kluby předají kalendáře žákovských soutěží na disketě sekretariátu SMČR do 16. 12 2006. (Poznámka : za lodní modeláře zajistí tajemník p. Lejsek). 
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V kalendářích musí být IČ0 pořadatelské organizace a pouze jedna kontaktní adresa.


Republikové kluby projednají podmínky přístupu na mistrovské soutěže, aby neklesaly na úroveň veřejných soutěží, kam má přístup každý.


Návrh na účast na MS a ME se zapsáním do finančního plánu MŠMT


Lodní : 
ME C – Bulharsko




MS NS – Rusko




MS S – Slovensko




----------------------------------------




ME M – pokud bude pořadatel




ME FSR – nepořádá se


- Ročenka 2006 : předsedové Klubů odborností předají barevná fota lesklý papír s popiskami na sekretariát SMČR.


Různé : žádost KLM Vys. Mýto příspěvek na svážecí loď s motorem 21.000 Kč



   Žádost KLoM Plzeň příspěvek na svážecí loď 14.000 Kč.


P SMČR souhlasí s poskytnutím příspěvků, jedná se o nutné vybavení k pořádání soutěží. Smlouvy uzavřít se SMČR do 30.11.2006, klub musí zaslat kopii dokladu o nákupu sportovního zařízení.


4. Zprávy vedoucích výjezdů  na ME a MS 2006.


- MS sekce C v Dubrovníku, Chorvatsko


- zpráva o mistrovství zpracovaná vedoucím výjezdu Ing. Janouškem předaná, a již byla zveřejněna  ve Zpravodaji č. 56/2006, rozeslaném zájemcům o tištěné provedení a vyvěšeném na webových stránkách KLoMČR.


- vyúčtování dotace SMČR řádně provedeno vedoucím výjezdu.

- MS sekce FSR v Nordefjordenu, Norsko.

- za ČR se zúčastnil vzhledem k délce výjezdu (18 dní) a vysokým finančním nákladům jen jeden závodník – dle kusých ústních zpráv, nebyla příliš vhodná voda, nebylo dostatek vodní plochy kolem tratě, výsledková listina nekvalitní, jinak průměr.

-finanční příspěvek na účast vyčerpán a vyúčtován

- MS sekce M Thalle, Německo

- zpráva vedoucího sekce M předaná, bude zveřejněna ve Zpravodaji č. 57/2006.

- na MS vznikl incident, který vedl i k zaslání dopisu vedoucího sekce M Naviga našemu svazu. Řešeno zvlášť v bodě 7.

- vyúčtování dotace SMČR provedeno 

- ME sekce NS  v Glownu, Polsko

- zpráva vedoucího výjezdu Ing. Tomáška předaná. Bude zveřejněna ve Zpravodaji č. 57/2006. Připomínky ke špatné organizaci.

5. Mistrovství ČR lodních modelářů žáků na Lučině.

-  výstižné hodnocení přednesl předseda KloM ČR Ing. Hanzlík :

- jedno z nejlepších mistrovství v jeho dlouhé historii. Perfektní organizace, dodržení plánovaného programu, technická příprava tratí i dalšího materiálu bez připomínek, možnost kvalitního ubytování účastníků v kempu, vynikající stravování účastníků za velice příznivé ceny (poděkování sponzorovi Hamé Babice). Organizační štáb modelářů z Kuželova a Blanska zaslouží plné uznání a pochvalu. Byla provedena i pečlivá kontrola doržování vyhlášky ČTÚ o frekvencích pro modely lodí.

- předsednictvo vyslovuje poděkování všem pořadatelům i perfektně pracujícím rozhodčím, za odvedenou práci na tomto mistrovství.  
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Jednáno o pořadateli příštího mistrovství a po skončení zasedání byli i některé kluby v Čechách osloveny, aby zvážily možnost uspořádat mistrovství 2007. Pořadatel zatím není znám, předpokládaný termín konání 15. - 17. 6. 2007.

6. Zprávy vedoucích sekcí o uplynulé sezóně 2006


- sekce C 


zpráva vedoucího sekce Ing. V. Janouška předaná již v měsíci září a byla zveřejněna ve Zpravodaji č. 56/2006


- sekce FSR


vedoucí sekce Luděk Mátl předal hodnotící zprávu na zasedání. Bude zveřejněna ve Zpravodaji č. 57/2006.


- sekce M


vedoucí sekce Ing. Ivan Kneys předal hodnotící zprávu, která  bude součástí Zpravodaje č. 57/2006.


- sekce NS


vedoucí sekce NS předal na schůzi hodnotící zprávu, která bude zveřejněna ve Zpravodaji 57/2006.


- sekce S


vedoucí sekce S předal zprávu o sezóně 2006 , která bude zveřejněna ve Zpravodaji 57/2006.


- sekce EX a mládež


zpráva předaná vedoucím sekce Ing. L. Kostelanským, hodnotí jak sezónu kategorie EX, soutěže mládeže i Moravský pohár. Bude zveřejněna ve Zpravodaji č. 57/2006.

7.Projednání dopisu p. Dahma, vedoucího sekce NAVIGA M

Dopis zaslaný na oficiální adresu KLoM ČR prezentuje nepěkné scény mezi některými účastníky českého družstva a pořadateli i výhružky o tom, že bude vše zveřejněno v našem modelářském tisku. Za incident se omluvil na místě vedoucí družstva, který se snažil roztržku urovnat. Bohužel v tisku se objevil článek. Německý svaz si dal v současné době  článek přeložit. Článek  napadá mistrovství jako špatné a napadá i některé osoby. Musím jako vedoucí sekce si od Vás vyžádat stanovisko Vašeho Modelářského svazu ke zveřejněným článkům. Záležitosti budou projednávány na zasedání presidia NAVIGY 4. 11. 06. Předpokládám rovněž, že Vás o vyjádření požádá i německá organizace Nauticus. Bylo by dobré, kdyby se tato záležitost co nejdříve uzavřela. ( Zkrácený výtah dopisu)  







Michael Dahm, vedoucí sekce M NAVIGA 


Předsednictvo KloM ČR tento dopis projednalo a dospělo k následujícím závěrům:

Panu Dahmovi odpoví oficiálním dopisem předseda KLoMČR Ing. Zdeněk Hanzlík.

V dopise bude uvedeno :

-  panu Jiří Petrlemu mladšímu bylo jeho jednání vytknuto. Předsednictvo rozhodlo o jeho potrestání pozastavením reprezentace do 31.12.2008.  

- Hodnocení MS v českých časopisech je osobním názorem autorů těchto článků, které dle našeho názoru rozhodně není objektivní. V ČR je svoboda tisku.

- Předsednictvo věří, že jak omluva na místě, tak tento dopis problém uzavírá a že oboustranně prospěšná spolupráce a dobré vztahy mezi českými a německými modeláři budou i nadále rozvíjeny.
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8.  Kalendář soutěží na rok 2007.  

Hlášení soutěží na rok 2007 bylo tajemníkem probráno s jednotlivými vedoucími sekcí :

-sekce C : dva návrhy na uspořádání  (Duchcov, Plzeň)

- sekce FSR soutěže MČR nahlášeny, od Přerova je pouze termín, ale hlášenka dosud nedošla. Dále nahlášeny mezinárodní (Royal Cup a Moravia CUP do SEP)

- sekce M : soutěže MČR nahlášeny


-sekce NS : soutěže MČR a mezinárodní do S_P_Č nahlášeny  

- sekce S : soutěže MČR nahlášeny a mezinárodní Kolín F5-E, F5-10

- sekce EX : nahlášení řady soutěží ještě chybí – je potřeba urychleně zajistit

- M ČR žáků – zatím není dojednán pořadatel (projednají Ing. Hanzlíka a Ing. Kostelanský) 

- oblastní a krajské soutěže žáků jsou nahlášeny: Kraj Jihočeský, Ústí n/L. a Liberecký, Jihomoravský ( vedoucí sekce Ing. Kostelanský kraje obvolá)

9. Sportovní řád  - návrhy úprav pro rok 2007.

- sekce C nepožaduje žádnou změnu

- sekce FSR – vedoucí sekce předložil změněné znění článků : 4. Hodnocení seriálových soutěží MČR a 5. Kritéria pro výběr reprezentantů.

- sekce M nepožaduje změnu

- sekce NS předloží do 15. 11. – Ing. Tomášek

- sekce S nepožaduje změnu

- sekce EX a mládež:


- Ruší se třída EX-B s délkou modelů do 2500 mm. Třída EX, nově bez dalšího znaku jsou modely s délkou do 1250 mm.


- V soutěžích žáků se dle možností pořadatele může zařazovat i třída E 400 Team, pokud budou připraveny na start tři družstva. Po dohodě pravidla pro tuto třídu připraví Ing. Kneys a budou zařazeny do Národních pravidel s poznámkou: jen pro žákovské soutěže. Úpravu národních pravidel zajistí tajemník po dodání materiálů.

10. Různé

- na základě projednání bodu 7. žádá předsednictvo KloM ČR předsednictvo SMČR, aby projednalo a pozastavilo možnost reprezentace ČR panu Jiřímu Petrlemu ml. na dobu do 31. 12. 2008 a podalo mu o tomto rozhodnutí písemné vyjádření.

- Školení rozhodčích bude uskutečněno s kapacitou do 30 frekventantů v Kostelci n/O, hotel U splavu  v termínu :  13 – 15. dubna 2007.

Vedoucí sekcí připraví návrh na vyškolení a bude koordinováno na prosicovém zasedání. Jedná se o skupiny FSR, M, Mládež. Sekce S měla v letošním roce.

- Tajemník předložil žádost několika individuelních členů SMČR, kteří vzhledem k neúměrně vysokému příspěvku ze Svazu vystupují, zda by jim za úhradu poštovného, balného a materiálu na tisk mohl být i nadále zasílán Zpravodaj KLoMČR. Předsenictvo vzhledem k tomu, že se jedná většinou o zasloužilé bývalé členy, kteří nadále modelaří, ale neúčastní se již soutěží s tímto řešením souhlasí.  
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- Předseda Ing. Hanzlík předložil dopis pana Zdeňka Fišera, ve kterém se dotazuje proč bylo účastníkům MS v Thalle z prostředků dotace SMČR zaplaceno startovné jen za dvě třídy i když startovali ve více třídách. Rozdělení dotace na reprezentační výjezd je plně v kompetenci vedoucího sekce. Vedoucí výjezdu a současně vedoucí sekce předložil předsednictvu přehled o rozdělení dotace a jednotlivé platby, ze kterého vyplývá, že všem účastníkům bylo uhrazeno startovné za všechny přihlášené modely (třídy) ve kterých statoval pro příklad uvádíme :  

Počet přihlášených tříd 

Zaplacené startovné z dotace SMČR :

Fišer Zbyněk 
6

6 x 15 = 90 EUR

Kneys Michal
3

3 x 15
= 45

Linhart Lukáš
3

3 x 15 = 45

Pelouch Jiří ml.
4

4 x 15 = 60

Petrle Jiří ml.

3

3 x 15 = 45

Rezek Jaroslav
4

4 x 15 = 60

Švorčík Vratislav
5

5 x 15 = 75

 Zřejmě se jedná o mylnou informaci předsedy Klubu Rcmodel  Praha 4.

- Ing. Zdeněk Tomášek, vedoucí sekce NS oznámil, že k 31. 12. 2006 podává demisi ze své funkce, protože se bude nadále věnovat přípravě Světové soutěže a výstavy 2008 v Jablonci nad Nisou

Uvedl, že jsou na funkci vedoucího NS dva kandidáti : ing. Ivan Grňa a Jiří Špinar.

Připravenost funkci převzít již potvrdil Ing. Grňa na schůzce klubů NS 21.10. Návrh kandidáta na kooptaci nového vedoucího sekce NS předloží Ing. Tomášek do 20. 11. 2006, aby mohl být pozván na prosincové předsednictvo.

- Luděk Mátl, vedoucí sekce FSR vznesl požadavek na zařazení do plánu investic zakoupení kvalitního scaneru frekvencí pro zajištění nerušení závodů FSR, jednak seriálu MČR i mezinárodních závodů FSR V ČR. Předsednictvo doporučuje. Členové předsednictva (L. Mátl, Ing. L.Kostelanský a Ing. I. Kneys) prověří možnosti na trhu.

- tajemník KloM ČR upozornil, že by sekretariát SMČR měl zahájit jednání s Českým telekomunikačním úřadem  o zlegalizování kmitočtu 41 MHZ příp. i dalších pro modeláře, které jsou i zde již běžně v prodeji. Předsednictvo doporučuje.

- Příští schůze předsednictva KLoM ČR je předběžně stanovena na termín 16. prosince 2006 v Praze.

11. Závěr


Předseda Ing.Hanzlík ukončil schůzi v 15,30 poděkováním za účast a aktivní přístup k jednání a popřál všem dobrou bezpečnou jízdu domů.

Zapsal : Jiří Lejsek, tajemník KLoM ČR

Schválil a upravil : Ing. Zdeněk Hanzlík , předseda KLoM ČR

