Z á p i s   č.  2 / 2008

ze zasedání předsednictva KloM ČR dne 12. 04. 2008 v Kostelci n/Orlicí

Přítomni: Jiří Špinar, Ing. Ludvík Kostelanský, Ing. Ivan Kneys, Ing. Vladislav Janoušek, Jiří Lejsek, Mgr. Miroslav Navrátil

Omluveni : Ing. Zdeněk Hanzlík (pracovní vytížení), Pavel Novotný (mez.závody v Rakousku), Luděk Mátl (rodinné důvody)


1. Zahájení. 

V zastoupení předsedy přivítal tajemník účastníky zasedání , konaného v přestávce školení dobrovolných pracovníků,  a zahájil jednání.ve 12,45.

2. Kontrola zápisu 



- týdenní soustředění talentované mládeže 2008


Předsednictvo s politováním konstatuje, že v letošním roce se nepodařilo zajistit ani vhodnou lokalitu, ani pořadatele soustředění. V příštím roce bude opět uskutečněno.



- nášivky a jmenovky pro rozhodčí – zvláštní bod


3. Označení rozhodčích



- tajemník předložil náhled nášivky z pracovního počítače firmy, která již má výrobu nášivek připravenu a je od SMČR u ní padesát ks objednáno


Nášivky obdrží rozhodčí, kteří jsou pověřování funkcí hlavní rozhodčí a vedoucí startoviště. Není potřebné pro mezinárodní rozhodčí Naviga, kteří by měli používat nášivky NAVIGA.


Připomínka : mnozí mezinárodní rozhodčí však nášivku Navigy nemají. Tajemníkovi se ukládá objednat u Navigy potřebný počet nášivek.


Použití nášivek se předpokládá u rozhodčích C a příp. NS s našitím na saka, u ostatních spíše do průhledné visačky k zavěšení na krk.



- Jmenovky ( zalaminované) rozhodčích po provedené kontrole činnosti a absolvování školení v intervalu max 5 let nadále uznaným rozhodčím zhotoví L. Mátl počítačovou technikou laserovou tiskárnou


Pořadatelům a rozhodčím mistrovských soutěží se ukládá tato označení na soutěžích pravidelně používat a kontrolovat zda rozhodčí jsou označeni. Platnost tohoto opatření nabude účinnosti od druhého pololetí t.r.


Úplný novelizovaný seznam rozhodčích bude do konce dubna zveřejněn na webových stránkách a v červnovém Zpravodaji.
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4. Metodika ke směrnici č. 8 SMČR o státní reprezentaci



- dnešního dne byla schválena  „Metodika předsednictva KLoM ČR ke směrnici č. 8 SMČR o státní reprezentaci“ a  ukládá se její plnění jak všem členům pověřeným reprezentovat náš svaz na mistrovských soutěžích Naviga (MS, ME, mezinárodní soutěže) , tak vedoucím výjezdů.



Informace : Směrnice č. 8 SMŘ je zveřejněna na webu SMČR v oddíle : směrnice,



         Metodika předsednictva KLoM ČR bude zveřejněna na stránkách SMČR/Lodní modeláři v oddíle zápisy a ve Zpravodaji č. 63 – červen 2008.


5. Školení dobrovolných pracovníků



- školení dobrovolných pracovníků - rozhodčích pro sekce Mládež a EX a NS probíhá dnešního dne a bude dokončeno v neděli 13. 4.


V souladu s ním a kontrolou a vyřazením těch, kteří v pětiletém cyklu školení neabsolvovali, dosavadní seznam bude  upraven a zveřejněn seznam novelizovaný.


Seznam bude vyvěšen na webu a uveden ve Zpravodaji č. 63/2008 – červen.


6. Různé


- vzhledem k tomu, že se množí dotazy, jak se dozvědět co je nového upozorňujeme uživatele, že když si otevřou webové stránky je dobré se nejprve podívat do aktualit, kde je vše co bylo vloženo i s daty uveřejněno. Mnozí jdou jen do stránek své sekce, což není dobré. Je řada věcí všeobecných, které mají i své rubriky nad rubrikami jednotlivých sekcí  
 


Vedoucím sekcí se znovu ukládá, aby vložené zprávy v oddíle Aktuality podle „Uživatelské příručky“ vždy označili jménem vkladatele !


Předsednictvo schvaluje předložené seznamy reprezentantů dalších sekcí :



sekce C – MS Jablonec n/N.



sekce NS – ME Pabianica (PL)


- 4ks pásmových malých scanerů jsou zakoupeny a tajemník SMČR zajistí jejich předání vedoucím příslušných sekcí


- vedoucí sekce NS požaduje zajištění anemometru pro soutěže F – NSS, kde závislost soutěže ja na síle větru závislá.



Tajemník SMČR uvádí, že anemometr je v majetku SMČR a sekci jej vždy na sezónu zapůjčí vedoucímu sekce.


7. Ukončení



Schůze předsednictva ukončena ve 14,10

 Zápis hlasitě přečten a jeho znění schváleno přítomnými členy předsednictva.

