Zpráva o zasedání NAVIGA 2013
Zasedání  se uskutečnilo v Oberhausenu v termínu 16. 11. 2013.

Za ČR se zúčastnili : 
Mgr. Miroslav Navrátil, předseda SMČR





Jiří Lejsek, sekretář KLoM ČR

Zasedání proběhlo v jídelně organizace Medikon centre Oberhausen. Prostředí bylo příjemnější než při minulých zasedáních ve velké prázdné tělocvičně.

Po provedené prezentaci členských států a uctění památky zemřelých významných osob Navigy vč. p. Václava Vrby, přednesl zprávu prezident Dieter Matysik. 
Uvedl v ní problémy s hledání pořadatelů pro uspořádání  MS a ME. V letošním roce uspořádaly MS FSR - D, NS-Rus., M – B, AB – F,  C 2012 CRO, a ME C2013  - Rom. Vzhledem k úmrtí A. Krutika pracuje prezidium ve zmenšeném kolektivu.  Naviga pracuje dobře, jsou pravidla, jsou ale hlavně problémy v zajištění MS a ME.

Pro příští období se zaměříme na zvýšení zpráv a uveřejnění novinek na internetu, budeme hledat nové destinace pro soutěže, mohou se změnit dle požadavků poplatky, pokud se budou kupovat nové medaile je potřeba rozhodnout, zda změnit vzhled, udržet stabilní finanční situaci a připravit další generální zasedání.
Ze zpráv vedoucích sekcí jsme se nedozvěděli, žádné termíny MS a ME pro příští dva roky, jen v NS ME 2014 má být v Kalingradu, MS 2015 v Dánsku. Vedoucí sekce FSR si postěžoval na postoj Slovinska, které slibovalo, MS 2014 a dva týdny před zasedáním uspořádání zrušilo. Ještě pokusně jedná se dvěma nejmenovanými státy, a pokud by neuspěl asi by bylo pouze MS pro kategorii FSR-V. Vyzval přítomné státy k návrhu řešení pro příští roky MS – pravděpodobně vzhledem k rozsahu dělené na  FSR-V a zvlášť H a O.
Vedoucí sekce M krom informace o MS v Belgii, rozdal přítomným zástupcům přehlednou tabulku lithiových akubaterií (Scan předán Ing. Kneysovi).
Vedoucí sekce S upozorňoval na nedostatek rozhodčích v této sekci.

Shromáždění schválilo hlasováním zvýšení poplatku za podávání protestů na 20 euro.

Bylo rovněž schváleno vyřazení národních organizací Izraele a Filipín, které neplatí členské příspěvky. Současný stav je 31 členských států.
Přítomní zástupci se shodli na potřebě upravit startovné na MS a ME, současný stav neodpovídá realitě.

Dále přítomní zástupci se shodli, aby byla angličtina jako hlavní jednací jazyk a Naviga-news vydávána jen v tomto jednom jazyce, čímž by se velký rozsah této publikace zmenšil téměř na čtvrtinu.

Zprávu podává J. Lejsek, sekretář KLoM. 

