Generální zasedání NAVIGY 2015

Generální zasedání světové organizace lodních modelářů NAVIGA se pravidelně koná jedenkrát za dva roky. Letošní bylo uskutečněno v sobotu 7. listopadu v Medical centru Oberhausen v Německu. 


Za SMČR jako stálého člena se zasedání zúčastnili : Luděk Mátl, předseda KLoM ČR, Jiří Lejsek, sekretář, a Ing. Zdena Dostálová, ved. sekce M a současně jako odborná tlumočnice.


Po zaznění hymny NAVIGY, zasedání zahájil president Dieter Matysik (D), minutou ticha a vzpomínkou na v minulém období zemřelé významné osobnosti  - především na bývalého presidenta Franze Hofbauera (A), vicepresidenta Krutika z Ruska a několika dalších. Poté přivítal jmenovitě dlouholetého polského modeláře a šéfredaktora velmi oblíbeného modelářského časopisu Modelarz pana Marczaka a poté delegace členských zemí.

Ve svém projevu zhodnotil .president sportovní akce, za dvouleté volební období a mohl konstatovat, že pořadatelé těchto MS a ME zhostili dobře a vyslovil jim poděkování. Oznámil, že je neobsazeno místo druhého vicepresidenta a oznámil, že jako kandidáta stávající vedení navrhuje ruského zástupce p. Kalmykova. Poté jednotliví vedoucí sekcí referovali o činnosti v uplynulém období. Ing. Dostálová ve svém projevu v rámci diskuse přednesla návrhy některých změn v činnosti Navigy. Ve volbě, kde měli zástupci  jednotlivých zemí počet hlasů dle zaplacených příspěvků do jednotlivých sekcí. (ČR 5 hlasů, neobsazujeme pouze sekci upoutaných modelů A/B). Dvoutřetinovým počtem hlasů bylo  zvoleno presidium Navigy v tomto složení : Dieter Matysik, D – president, Peter Schaft, NL, -1. Vicepersident,  Dmitriy Kalmykov, Bělorus. (2. vice-president), Michael Dahm, D, (pokladník), Jean Marc Vallee, F, (generální secretář).

Externě s vedoucími sekcí jednali o problémech, které vyvstávají jednal s p. Schaftem předseda Mátl (nitrormetan), s vedoucím sekce C p. Gelderenem o navrácení desetibodového pole hodnocení pro udílení zlatých, stříbrných a bronzových ocenění odlišnými diplomy a jen první tři ve třídě medaile jako ve všech dalších sekcích - neúspěšně. Jeho prohlášení že se soutěžící zúčastňují proto, aby dostali medaili, jinak že by nastal prudký pokles účasti zní poněkud úsměvně. Ing. Dostálová společně s polským delegátem Stolarkem diskutovali o změnách v sekci modelů s elektromotory M (rychlý vývoj akubaterií apod.).

V současné době není zatím k dispozici oficiální zápis z jednání, tak berte toto jen jako postřehy účastníků. Po obdržení zápisu pak budeme informovat podrobněji, dodatkem k této zprávě.
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