Céčka v Polsku

Týden po Borovanech měli stejnou soutěž i v Polsku, přesněji ve dnech 1. – 3.5.09.

Tušímže už po sedmé na stejném místě, v městečku  Wschowa, 20 km západně od Leszna (J.A.Komenský, každý ví).
Městečko asi čtrnáctitisícové, výrazně německého rázu, vždyť až do konce 2. světové války to bylo říšskoněmecké území. Sevřené město se zachovalou středověkou strukturou, malé, přehledné, hodně historických budov. Klasická cihlová architektura škol a veřejných budov. Původní žulová dlažba.
Soutěž sama se odbývala v nové velké tělocvičně v novém školním komplexu na okraji městečka, v sousedství rozvíjejícího se „satelitu“ se standartními domečky, domy a haciendami, stejnými, jak je známe z našich satelitů. 
Hned za poslední německou cihlovou stodolou. 
Soutěž byla pořádána společně se soutěží  papíráků a plastikářů.  
Takže probíhaly 3 samostatné soutěže pod jedním velením. Maciej Poznaňski toho měl opravdu až po štráfek. V papírácích bylo několik perfektních modelů lodí, ovšem vztah řady modelářů je tam k Navize, řekněme - velmi zdrženlivý, takže do soutěže céček se nepřihlásili. 
Céčkám „velel“ Marian Taborek.
Polské mistrovství céček představovaly 2 modely v C-1, rázu spíše jednoduchého. Odchodem známých es ze scény je tato třída v Polsku na vymření. C-2 byly 4, přičemž účast všech našich modelů NS, co soutěžily letos v Borovanech by byla přínosem soutěže. Zřejmě polští NS nechtějí na céčka stejně jako naši a přitom mají řadu dobrých modelů taky. A klasickckých C-2 „Tollarova či Špinarova stylu“ tam nebylo. Devět modelů bylo v C-3 a to od špičkových kusů 1:1000 mistrů Brožyny a Terpiňského až po modely výrazně jednodušší. Miniatury v C-4  byly jen 4, v „jednotném“ měřítku 1:1000, opět od obou mistrů. Předvedli naprosté skvosty své miniaturní práce!!

C-5 bylo šest, z toho dvě žárovky, kde lepším by byl Bohouš Karban.  Velmi pěkná byla Pinta „ve flašce“ a další tři modely známe z Olomouce a Jablonce, řezy lodí od kolegy Ciesielskiego v takových asi dvoulitrových demižoncích.  V C-6 bylo 8 modelů opět v širokém rozpětí kvality a v C7 bylo 9 modelů klasické polské práce a kvality.
Hodnotilo se v sestavě 5 rozhodčích.

Prostoru pro výstavu bylo dost, lidé také chodili dosti, samozřejmě s ohledem na velikost města. Do akce byl zapojen mimo místní Lok i  městský úřad, okresní úřad, škola a sponzoři – vesměs polské modelářské firmy. Toto naši severní sousedné opravdu dobře umí. Tam se máme asi co učit, i když zde zřejmě funguje asi i tradičnější provázanost těchto institucí se zájmovou činností obyvatelstva.

Ubytování bylo v internátu učňovské školy, opět v klasické německé stavbě asi tak z přelomu století, takže zajímavá architektura opět. Bylo to přiměřené ceně – 20 PLN za osobu, čtyřlůžkové pokoje s patrovými postelemi, vždy dva pokoje jedno společné sociální zařízení. Ti, kteří jezdí do Rudy, dobře tento typ znají.

Poslete byly dlouhé, široké, s dobrými moderními matracemi a patro vysoké tak, že jsem tam mohl pohodlně sedět. Solidnost budovy, okno do parku a únava ze vstávání ve dvě hodiny ráno způsobila, že jsme si tam schrupli od 10. hodiny večerní do osmé hodiny ranní. 

V sobotu kolem poledne byla zorganizována návštěva františkánského kláštěra „v činné službě“ a večer byla organizovaná společná večeře venku, posezení za 20 zlotých, perfektní polská hrachovka, bigos, klobásy a maso na grilu, pivo, vše ad libitum. I zde byli přítomni již zmiňovaní činovníci.

Mezi jídlem došla na přetřes i organizace modelářské činnosti. Náš internet, kalendář soutěží a vůbec systém práce v KLoM byl dáván polskými rozhodčími fukcionářům Loku za vzor. Vzpomeňte si na to, až zas budete brblat  :-)
Co se týče cesty samotné, pak z Hodonína to je 450 km, což představovalo vyrazit ve 02:30 a dorazit na místo před desátou s jednou asi dvacetiminutovou pauzou a dopklněním nádrže v Leszne, za dodržování rychlostních limitů, přičemž po dálnici jsem jel ekonomickou 110. Obchvat Wroclavi byl bez problémů, protože jsme jeli v sobotním ránu. Zpět jsme jeli jinou trasou, přes Legnicu, hodně po pěkné čtyřproudovce, nových obchvatech a nově přestavěné dálnici k Wroclawi. Byla to pohodová jízda.

Škoda, že termíny obou soutěží, jejich i naší, se tak sešly.

Naše účast by byla přínosem, určitě bychom zabodovali a ukázali, že umíme.
Specielně doporučuji pro C – 1, C – 2, C – 5.

Jsme zvaní i na příští rok, mají o nás a naše modely velký zájem.

Soutěž dělají v ustáleném termínu. 

Eletronická komunikace s organizátory byla perfektní, informace přesné a včas.

Ing.Vladislav Janoušek
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