Rumunská céèka 2005


Po deseti letech se mistrovství Evropy vrátilo zase do rumunské Constanty. Probìhlo ve dnech  4. až 12. 6., ve stejných prostorách jako v roce 95,  ovšem za tu dobu bylo muzeum opraveno, upraveno, získalo novou prosklenou støechu, takže expozice byla naprosto perfektnì nasvícena rozptýleným denním svìtlem s dostatkem prostoru. 


Osobnì jsem oèekával kolem 120 modelù, nakonec se jich sešlo v C1 41, v C2 10, v C3 22,  v C4 také 22, v C5 8, v C6 31 a v C7 27, èili celkem 161 modelù, což je èíslo velice slušné.  Pochopitelnì poètùm dominovalo Rumunsko, dále se úèastnilo sousední Bulharsko, Chorvatsko, Ukraina, Bìlorusko, Polsko,  po jednom modelu z Francie a z Nìmecka,  my jsme pøispìli 6 modely a jedním rozhodèím. Jak kdo bodoval si každý pøeète ve výsledkové listinì, kdo ète moje èlánky, ví, že nad výsledky nerozjímám nikdy a nebudu tak èinit ani nyní.  


O úspìších naší výpravy se ale zmínit musím  -  o obou souèasnì, protože spolu úzce souvisí.


1) Mezinárodní premiéru mìl v roli rozhodèího Bohouš Cirhan. Bohouš Cirhan je u céèkaøù osobou velmi známou, mezi jinými pak ménì. Je to pohodový èlovìk s velmi hlubokými znalostmi stavby lodí, autor odborného céèkaøského slovníku a k tomu  vládne angliètinou, francouzštinou, nìmèinou a ruštinou a je schopen v tìchto jazycích bez problémù nejen komunikovat, ale i argumentovat.  Vidím v nìm ideálního mezinárodního rozhodèího, který by rozhodnì nemìl zahálet.  


2) Skvìle postavený Blaník Miloše Šestáka koneènì po zásluze dostal zlato, dokonce na druhé pozici v poøadí a  Miloš tak dostal, co mu už dlouho patøilo.


Organizátorùm nelze vytknout vlastnì nic, vše klapalo podle harmonogramu, pøesnì, bez zádrhelù,  byli vstøícní a ochotní, èlovìk se zde cítil jako host. Zahájení probìhlo na stejném místì a se stejným obsahem jako v roce 95.  Poøadel zajistil i výlet do vinné oblasti Murfatlar – pøedstavte si vinohrady od obzoru k obzoru na ploše tak 6 x 4 km v naprosto perfektním stavu, oplocené, hlídané,  uprostøed továrna na víno a „turistické punkty“ s ochtnávkou, jídlem a stylovou muzikou. Banket probìhl na stejném místì jako pøed léty deseti, opìt to byl pøíjemný veèer. Medaile poctivì kovové, oboustrannì ražené s centrálním motivem stejným jako v roce 95. Na vysoké úrovni byly i diplomy s centrálním motivem jejich školního barku Mircea. Bylo pøíjemné uvìdomovat si to všechno.


Našel se i èas na výlet do nedaleké (165 km) bulharské Varny. Naše dojmy z této cesty – na rozdíl od prospektù cestovních kanceláøí jsme vidìli Bulharsko zezadu – pøekraèovali  na malém pøechodu, kde na nás dýchl socialismus v plné parádì a navíc jsme byli pøi vjezdu zcela oficiálnì bulharskou státní veterinární správou okradeni odvì eura za údajnou veterinární prohlídku a desinfekci vozidla, na což jsme dostali od výše uvedené instituce potvrzení a výkon samotný pøedstavoval objetí  vypuštìné betonové vany (když jsme nechtìli urvat výfuk). Varna sama vypdala unavenì, špinavì, pøístav prázdný, mrtvý, volající po údržbì. Rádi jsme se vraceli zpìt do Rumunska. Rezignovali jsme i na prùjezd notoricky známými letovisky jako Zlaté písky a Alebna, neb vjez do nich je zpoplatnìn místními úøady.  V vojenském námoøním muzeu jsme se støetli s dvojími cenami (o 100% vyššími). Cesta do Varny byla kvalitní, nová, ale støetli jsme se zde s T-køižovatkou s polovièní pøedností v jízdì. Zdá se vám to divné? Nám už ne. Na T-køižovatce jsme zahýbali doprava na Varnu, stále  „po hlavní“, rovnì, po vedlejší, se jelo do Albeny. Pøi cestì zpìt z Varny, tedy v obráceném smìru, jsme mìli pøi zahýbání doleva „stopku“ a tak se stalo, že jsme dávali pøednost oslu s vozíkem, jehož koleèka silnì pøipomínala naše koèárková koleèka a hrozila upadnutím. Bohužel se vše odehrálo v takovém šoku, že jsme nestihli poøídit dokumentární foto. Pøi zpáteèním pøestupu hranic jsme opìt strávili tøíètvrtìhodinku, když bulharský pøechod byl zahlcen odbavováním dvou prázdných autobusù – ale na druhou stranu – kde na pøechodu potkáte celníka, který si mezi jednotlivými vozidly ,v lesklých kouøových sklech své kukanì sloužících jako zrcadlo, nerušenì „na veøejnosti“ èistí svoji ple� od uhrù?  


Ale mám i nìco pro obveselení – víte, co to znamená, když vám Bulhar øekne, že vám pošle „arménskou SMS“?  – prostì vás „prozvoní“. Navíc, je potøeba si uvìdomit, že Bulhaøi hovoøíce o EU, používají termín „jevropìjskij sajuz“! A mají z unie strach.


Co øíci k cestì Rumunskem? Rumunsko je bìžnou evropskou zemí s mnohem vìtšími sociálními rozdíly než u nás, spoleènost je zde násobnì více rozvrstvena a všem, kdo se považují za chudé, bych doporuèil tuto zemi navštívit a by poznali, co to je, když je èlovìk chudý. Koèující cikánské vozy jsme potkali až na zpáteèní cestì a jen dva a jak už bývá obvyklé, samozøejmì v serpentinách, pøed zatáèkou. Dále jsme vidìli odstavených 6 vozù, nikdo u nich nebyl, ani lidé ani konì, na tábor to nevypadalo. Dál už jen struènì – kanál Èerna Voda – Dunaj je v plném provozu, pøístav v Constantì se intenzivnì rozvíjí, na rejdì stálo a støídalo se stále 5 – 6 lodí a v Mangalii je úplnì nový pøístav. Jaký kontrast s mrtvou Varnou.           


Jak to funguje na hranicích mezi EU a zbytkem svìta to nám, obèanùm unie, vracejícím se domù, do Unie, názornì pøedvedli naši maïarští spoluobèané v celnických uniformách.


Po rychlém odbavení pasù, nic pøede mnou, nikdo se o nás nezajímal, jsem zaèal odjíždìt a hned jsem zjistil, že jsem mìl poznat, že ti dva otrávenì postávající chlápci jsou maïarské celní orgány. Maïarská auta  ovšem odjíždìla  od onoho pasového okénka bez zastavení. A že jsou opravdu „orgáni“ nám pøedvedli v duchu tìch nejlepších letitých totalitních tradic. Svítili si baterkou pod volant, do motorového prostoru, museli jsme vystìhovat kufry, ukázat špinavé prádlo a dokonce i rozbalit loï.  Uète se maïarsky a nezapomeòte na sapéra Vodièku ze Švejka a jeho nezapomenutelný výrok pronesený pøi rvaèce s honvédy!  





Ing.Vladislav Janoušek
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