Céčka v Netolicích

Organizovaných céčkařů je bohužel jako šafránu a proto na rozdíl od jiných kategorií jim stačí jedna soutěž za rok.

Letošní mistrovství se konalo ve dnech 19. až 21.5. v Netolicích na místě pro céčkaře nezvyklém – 
v ATC Podroužek  a to společně s první seriálovou soutěží kategorie NS.

Důvod byl jednoduchý -  kdo se podívá na počet modelů a na "věci kolem", zajisté rychle pochopí, že to byla právě ekonomika která nás svedla dohromady. 

Soutěž pořádal za sekci "C" klub MORAVA, za sekci "NS" KLoM Ledenice. 
Sál pro hodnocení modelů obou kategorií, skupina rozhodčích, diplomy a medaile, vše bylo společné a díky takřka místním Ledenickým i velice dobře připravené.

Myslím, že spojení bylo osvěžující pro obě strany – "plovoucí" si prohlédli, co všechno se se dá dělat, mohli diskutovat o rozdílech plovoucích a neplovoucích modelů, "neplovoucí" zase mohli vidět předmět svého zájmu v jeho přirozeném prostředí – starou pravdou je , že největším nepřítelem lodních modelů kategorie C je voda - a mohli se  třeba  nechat i zlákat zkusti si ji. 

Co do úrovně modelů, myslím, že je stále dobrá – počet udělených medailí , jejich struktura a dosažené body ukazují, že komise pracovala opravdu kvalitně, měla ostatně  na hodnocení sdostatek času a opravdu to brala "zgruntu". A taky poctivě hodnotila podle jednotlivých dílčích kriterií.
Komentovat výsledky není nutno, jsou nakonec veřejně přístupné na www.svazmodelaru.cz/odbornosti/klom . 
Potěšitelné je, že máme dvě nové tváře a vypadá to, že natrvalo!  Aloise Vašíčka v C3 s nadějným San Felipe a Jiřího Válka s velmi pečlivě provedenou C6.

Vrátil se mezi nás zase ( a doufám že natrvalo) i Jirka Kupr s kvalitní C2. 

Novým modelem je také Regulus v C7 Jiřího Janouška a nápaditý model Martina Housky, Max Emanuel v C3. Podařilo se i přemluvit Jirku Špinara s jeho plovoucím "parníkem" S.M.S.Oldenburg k soutěži v C2 a že to bylo správné rozhodnutí, potvrzuje jeho hodnocení. A veze jej i do Dubrovníku na MS.
Je škoda neúčasti Josefa Kopeckého, Luboše Jakeše a Vládi Bláhy, jakož i pánů Tesaře, Daníčka a Klicnara a Mátla, leč  věk začíná hovořit v náš neprospěch.

Účast byla menší i o nepřítomnost polských kolegů, pro které byly Netolice poněkud z ruky. Jinak, je-li soutěž v "horní polovině republiky", přispívají obvykle 10 modely. 

Myslím, že i přes nezvyklé a skromnější prostředí mohli být účastníci spokojeni – dostupnost místa, ubytování, stravování, kolem další plovoucí modely, voda, dostatek prostoru a času na odborné

diskuze, společenský večer s hudbou a tombolou, co víc si může lodní modelář přát? 

Škoda ovšem, že byla  malá účast laické veřejnosti. Dlužno ale konstatovat, že telefonátů  od lidí zajímajících o tuto soutěž ve dnech předcházejících nebylo málo.

Rádi v sekci přijmeme nabídky na uspořádníní samostatného mistrovství. Má –li někdo chuť  se do akce pustit, nechť počítá 

- s průměrným startovným ca 250 Kč za model (max. je 500),

- s asi čtyřtisícovým příspěvkem od Svazu,

- s účastí spíše 25 modelů než více, 

- s náklady na sál, rozhodčí a medaile. 

K tomu potřebuje dostupnost sálu autem a s blízkým parkovištěm, jakož i nabídkou spíše levnějšího ubytování.
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